BEAE HY11-2500/CH FIE

B x EH¥= i ]
% 73l i HA ;MO ZEER |(BEAX| T W0
ﬁ
TR STARGE [mm 06/10|20/30 =
i [mm] =& " R
DIN / ISO 06/10/16(25321405063| | & | & | =& | o
BE® @ R
e, F 3
VS . . . 4-3
EVSA o | o . . 4-7
R / RS*R/M . o | o . . 4-11
R/ RS*E e o le|e|o]e . .
DSDU578P* | TUV AiE . . R
DSDU1078E* | TUV IAiF e o e . .
AT b
REO6M*W . . . 4-29
REO6M*T MEREEE . . . 4-33
RE*R/M*W ol Jofe . .| 439
RE*E*W e o e|e|e]e . .
RE*R/M*T WEBREXE . ol . . 4-49
RE*E*T lj\] E % @ % E L] L] L] L] L] L] L] L]
TR, F 3
UR / US*R/M NEBE . . 261
UR / US*E e e e|e|e]e . .
158 7 1, 3= B
VB o | o . . 4-71
VBY*A o | . . 4-77
S*M . o | . . 4-83
S*E e | o o e |0 |0 . .
It F @, L 151
VBY*K o | . . 4-89
BE R, F 3h
VM . . . 4-95
PR*M . o | o ° . 4-101
PR*E e o e . .
BLE R, EE 51
VMY*N . . . 4-107
PE*M*W ° o | o ° . 4-113
VERES 4-117




AR5 HY11-2500/CH

#&ic




FEAE HY11-2500/CH HHREH

VS*06 2 F1I 1T 1 17 52 L Al o 1 1 L 0 e 22 5 s T
P T M, 2238w RF Ko DD REST & 1SO 6264,

FHE

o FEE A
o BRA%H

o 5 MEN%
o 2 WK

]
1

VS A 06| |V

| | | | | | | |
HRE  EAEE  HAA ARME FEREK EARDO SENME TR

VAT 4BAT TH4G
RS B E AL

RS | BRiEEHEN
025 25 bar & LR
064 64 bar z ¥ B
160 160 bar
210 210 bar RS EhFEA
350 350 bar G G v
EEFIERIN = M M12x1.5
A5 I c M16 3k
KRS
— 5
i fig ERimE VS
N RIS 06
RRAE ISO 6264
RIEER Tt B il
B [°C] | -20...+70
HE [kg] | 1.3
BESH
LIEED [bar] | MLIP: 350; MLIT: EIFf
FE 77 9 Y6 H [bar] | % 25; 64; 160; 210; 350
AT E [Vmin] | 25
T AR WM, 54 DIN 51524...525
LR [°C] | ## +30...+50,fuiF -20...+70
K B [mm¥s] | #:#% 30...50, fiF 20...380
BT Y % ISO 4406 (1999): 18/16/13




FeAE HY11-2500/CH BHAREAME
FEES VS B3, izt

p/Q HERE#N L%
BEeIREEN 25 bar
=40

e
2

30

20

10

pe Min

0 10 20 =
Q [I/min]

40

20 .
Pe MiN

0 10 20 -
Q [I/min]

ESigEES 160 #1210 bar
— 240
g
=220
200

180
160
140

120
100
80
60

40

20
0

pemin

0 10 20 P
Q [I/min]




FEA S HY11-2500/CH B E S
TERST VS Z 31,450

G1/4 © @@ [
g S

Do Do |—

—25

ft—— 46—

<750—»‘
—
22 %
]
|
|
L]

36— 165 -—
80.5 ——
[ 69—
M ¢40.5—>‘ A

K]

it 46
31
o |
| &
8
[vs)
5

19.5
e - (ot
I @ E#
7 T K R g BREN g DIN91212.9 %ﬂ
- A b e
R.63 fiClovio SK-M5x30-4{ 8.1Nm SK-VB/VM/VS-A06V
ZEmM R~ ISO 6264, {£8 6264-03-04-*-97
125 40.5+0.1
33
30.2:0.2
21 ,5+0.2
o 12,7402 @4.2x4
%
N V|
@ &F—
3 O ¥
- 22 ! | | & S
i I o-@- 1B
m N : | T c(}l)
| O _@P ! !
I T ’
max. 7.2 M5-10

&0 |




FEAS HY11-2500/CH

#&ic




FEA B HY11-2500/CH BaiEinm

BNATERS EVSA Z 5| #240iH3Es
A 241 1 S R R 58 o i L 2 X e 1 TR s O R I A 2 e
B, A 3 MENHTIEE ATk, 64, 160 fu 315 bar, B
| _\\ | P
|
I &k | W
P4 IR B S R ) S VA S M A 8 I T |
P-T My iEE T N
TR R RES £S5 4 T B AR RS sh i i i AR R D ).
HE 5 A SR A B IR B A TR YT RAT R T, SRR, hIk
FRIE Bk PRI IR B %4,
— \
= |0
— 7
KRS i
2T R TR (B Y% MR AU SV, TR RS A 2 TR T,
BIEHLEY FEIET
BRME MEEER
TEESD [bar] | i 315
IR [’C] | -20...+80
R BE 6 [mmz2/s] | 12...230
ITEK=S
EVSA A 1
R =41 Shag:: NERIHE BB Eh®O $IENH
BEEN ) TUEFF T AE B AL HHE G

RS | REBEEN 4| R i L

064 64 bar 4 wg M
160 160 bar z B
315 315 bar

R5 o FR LR
06 | NGO6, M28x1.5
10 | NG10, M35x1.5

ARFIET =
HEA BRI




4

B2 HY11-2500/CH

Frif

Hhim i
EVSA 5| M2

Ap /Q TE&EBNEZE NGO6
1£ t =50°C 1 v = 36 mm¥s fy2d: T W45
BEIREE 64 bar

70

[bar]

60

50

40 =

30 /

20 =

_—
pd

10 —

0 10 20 30 40
Q [I/min]

Ri=igEES 160 bar

160

[bar]

140

120

100

60 [ ——

\
A

40 ——

20 =

\

0 10 20 30 40
Q [I/min]

e ®EES 315 bar

320

[bar]

280 [——

240

200

160

—
120
L —

80

40—

o

10 20 30 40
Q [I/min]

Ap /Q tE&EREZE NG10
f£ t =50°C 1 v = 36 mm¥s {y %M T 5
R IgEET 64 bar

= 70
=)
60
50 =
//
40 =
30 — ;r/
_——// -~
20 =
10 ////
0 —_—
0 20 40 60 80
Q [I/min]
B IREES 160 bar
=160
2
140
120
L———
/”_
100 [ —
80
/
L
—
//
o——
0 20 40 60 80
Q [I/min]
EeIgEES 315 bar
— 320
®©
‘_E‘ e
280
240 —
200
|
160
120 —————
80 ———
/
—
40 = //
0
0 20 40 60 80

Q [I/min]




FEA B HY11-2500/CH BaiEinm

Lral o] N N
BERT EVSA 25| Z4Haest
EVSA NGO06
103 SW30 Sw2.5 Sw4
65
21
v
| w0 — -
X | Al — . — \
o)
90 with cylinder lock S £
110 for key removing SK-EVSAA0613
EVSA NG10
127 )
SW36 SW2.5 SW6
79
29
o gl
<y 2 P T, oo R
588 L M1l I D
- S N I
e I
74 |
98 with cylinder lock & £
118 for key removing SK-EVSAA1013
LIRS
150 V Rmaxs
— 1
£
5 8 8P
N Rmaxs
by choice
B M D, D, D, D, Dg L, L, L, L, Lg Le
NGO06 M28 x 1.5 @24.8 @15 76.8 @25M9 6.8 15 19 30 35 45 65
NG10 M35 x 1.5 ?31.8 218.5 710 @321 210 18 23 35 41 - 46 52 80




FEAS HY11-2500/CH

&ic




A5 HY11-2500/CH SESSURR R
Eik ]y R/RS %7l

R 25k it 18 b T 3 15 58 S R fn B R AA A R
RS #5i iit i| -t b1 F 3 15 0 e S R fn B R AR R R i &
F S S F i A LR 1) R, B A R AR D

FHIE
o FRFATIES KRR
3 Fhs R S
- Bk %%, 1SO 6264 (DIN 24340 D % + E %))

- {23k, 1SO 7368

ANENER

2 Fri i X (RS&5)
MR E

- B R RE A PR RAT

- WRTTEA
- i DIN SRy TR
AEE MO X BT AR

RS25M




BAE HY11-2500/CH Vir=a Wb ]

ITERS R/RS Z5l
R S
I I I I I
i TR ME BHEE F SR E EitE 5l
®e
LFRAE EhER kEiEE i (B
RS N PR T R RS fr B B K
10 |NG10 i _,
o % B F7 e B
25 NG25 Hjﬁi% 8075) S BR s 3
32 |NG32 W 1R %
16 | NG16 SRV BN i i W
25 |NG25 (& NG16 #i%)
32 [NG32 w2k
40 |NG40
50 EGSO R5 L RGE
63 63 N T B5 ¥ B
\ AR R
5 Rl -
NG 10; 25; 32
- SE T B i %
RO I it
1SO 6242 1 A Vi
49 L i
M D A4 IR R 2 35 R
2 R
— 5 A
E |ISO 7368 L DIN #f
o | HHRRED
P 7~ f IR AT
Y1y 8 A Ay ahit i K3 Fahedl
= EN% Z IXﬁmf@1¢ftﬁ%
07 = 70 bar WA FHRR R
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar




A5 HY11-2500/CH SESSURR R

ITERS R/RS %3l
RS S W
I I I I I I I
£5R RER® WHES F R E ERE AR s it &5
LR T ®e Bk
ADFRIKE EAR K EEE TEH G LR K i [(BRTEilE-.
RS DR LT R RS &t B
10 |NG10 o ok W
25 |NG25 Br ke uE & e 1Y
32 |NG32 S077 | E W E R
16 |NG16 D AGE TR de gk
25 |[NG25 (& NG16 #i#%)
32 |NG32 HHR )
40 | NG40 —fRR 5 1 T
50 | NG50 — —_—
63 |NG63 A B ¥ i B
S 18 3 1 fj BY
5 Rl
NG 10; 25; 32 (A= M ©
RY P K 12v
J 24V
WK L U 102V
1SO 6242 G 102V
M O XA i L R, B P PRI
R B kL
RS i 77 K
7k 2 3 MRSk
E
ISO 7368 15 phg
U8 T A S i o BRI
5 K% O A-11 Wit HER TS
07 £ 70 bar o o s
17 % 175 bar fts I
25 2 250 bar N T W5
35 % 350 bar \% R ¥
RS 1 % e T BB B
L DIN & 5 B it
s P 7 U AT 1 M o it
H# P B2 B 49 W W it
K3 Faieal VHE R TR A E M

PER TR L%
YA TR L%




FEARES HY11-2500/CH

S5 im i i

BRARBH R/RS Z&5l
R*R/M #I R*E &Y
—BSH
AP 10 [ 25 | 23 16 | 25 | 3 40 50 63
LRRE R L3, % 1SO 6242 iR 2%, # 1SO 7368
WRBER BRE KRV RERDE
TR [°C]| -20...+80
BEE R*R £ [kg] 45 5.8 7.8 — — — = = =
R*M £7%] [kg] 2.7 45 6.0 — — — — — —
R*E £751] [kg] — — — 2.2 35 4.9 8.0 13.7 22.8
HWESH
TERED [bar]| W0 P 8 A & X 35 350; hH T s B & Y #&mlah
E N % [bar] | 75, 175, 250, 350
AfEE R*REY] [/min] 250 500 650 — — — — — —
R*M £51] [/min] 150 350 650 — — — — — —
R*E £751] [Vmin] — — — 220 500 950 1400 2300 4000
T Aeihi R, 7 & DIN 51524...525
il i # [mm?/s] | 30 ... 50
B5 [mm2/s] | 20 ... 380
T
i [°C]| 30 ... 50
= [°C]| -20 ... +70
RUFHREER ISO 4406-1999; 18/16/13
RS*R/M #1 RS*E £
—BB5H
AT 10 | 25 | 32 16 | 25 | 32 40 50 63
LR R R Ltk 1SO 6242 R ek 1SO 7368
THEBR BRE, K ELERE
B HE [°C]| -20...+80
EE RS*R £751 [kg] 5.9 7.2 9.2 — — — — — —
RS*M £751 [kg] 4.4 6.2 7.7 — — — — — —
RS*E £7%] [kg] — — — 2.7 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3
BESH
TERED [bar]| MO0 P B A J& X 35 350; 0 T s B & Y H:Rlih
EH% [bar] | 75, 175, 250, 350
RS*R £75l] [Vmin] 250 500 650 — — — — — —
RS*M £7%I] [Vmin] 150 350 650 — — — — — —
RS*E £7%] [Vmin] — — — 220 500 950 1400 2300 4000
T AEM ik #E M, 4y DIN 51524...525
ke RE i [mm2s] | 30 ... 50
B [mm2/s] | 20 ... 380
T
= [°C]| 30 ... 50
B5 [°C]| -20 ... +70
RFHREER ISO 4406-1999; 18/16/13
BSSH (RYK)
i 2 [%] | 100 ED
HERE L 2 $+ PE / #8374 EN 175301-803
[ 40 % IP54,#DIN 40050 iyHlse (fEf Lif ke se oL T)
B V] (=] hE (W] i [A]
12 K 25
24 J 1.25
08 U 31 0.31
198 G 0.15
) o7 1 8] [ms] | 158 32 / £ 40
6 45 23R [1/h]| & & 15000




A S HY11-2500/CH

S S im i

FriEHZ R/RS %3l
p /Q #¥iErhsk
R /RS*RY ZJl| REREHHZ
— 400
3
= 350
300 — 30
®©
250 £ 25 /]
200 20 /
150 15 //
100 10 A
50 Sl ———— d
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]
p /Q FriEmhsk
R/ RS*MY %37 REREHHZ
— 400
8
= 350
300 — 30
©
250 £ 25
200 20
150 15
100 10
50 5
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]
p /Q FriEmhsk
R/RS*EY %7l RIEEST B2k
'g' 450
£ 400 — |
/
350
300 — = 30
250 — | £ o5
200 —— —] 20
150 15
100 10
/
50 5 P ———
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]

U PERE 2R AESMIE TS T AT, XTI TAL, 0k DD 2 E 2k L,




FEARES HY11-2500/CH

S5 im i i

7k
ZRR R/RS &3l
R*R
L5 30mm X1
L3 X3 X2 daxta
X5 X
D an
\J \J
B Y3
B1| @d2 D \ / D
\./ X \P‘/ T ol vy
B2 [
D D
\J M \J
@d3xt3
L1 X7
L2
—
o o _ﬁ*.
Jd6 H1
H3
H2 YA, G1/8”
HG‘_l H5
[25)
ooy L6
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97 | 53.8 47.5 0 - 22.1 - 22.1 53.8 - 26.9 - - -
25 6264-08-13-*-97| 66.7 55.6 23.8 - 11.1 - 33.4 70 - 35 - - -
32 6264-10-17-*-97| 88.9 76.2 31.8 - 12.7 - 44.5 82.6 - 41.3 - - -
MAXRY, LU IR S LN A ZE A £0.1, HAeMAMEMAZERN+0.2
NG ISO-f.5 B1 B2 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 |[6264-06-09-*-97| 80 26.9 114 27 88 25 12 52.5 | 118.5| 141 180 36.5
25 6264-08-13-*-97| 100 35 117.5 455 | 91.5 - 25 12 37.9 | 1245 | 141 - 180 36.5
32 6264-10-17-*-97| 120 | 41.3 123 52 97 25 12 45 153 141 180 36.5
NG 1ISO-f%% dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 d6
10 6264-06-09-*-97 14.7 4.8 7.5 10 M12 20 13.5 20
25 6264-08-13-*-97 23.4 6.3 7.5 10 M16 27 17.5 25
32 6264-10-17-*-97 32 6.3 7.5 10 M18 28 20 30
. £ y
NG ISO-ft8 i gﬁ% DIN 912 12.9 5%:’ S e T ML %
- " T LR Y M
10 6264-06-09-*-97 BK-M12 x 45-44 115 Nm +15% | SK-R10RN50 | SK-R10RV50 [Hootiod]
W .
25 6264-08-13-*-97 BK-M16 x 70-44 281 Nm +15% | SK-R25RN50 | SK-R25RV50 83
32 6264-10-17-*-97 BK-M18 x 75-44 398 Nm +15% | SK-R32RN50 | SK-R32RV50




A5 HY11-2500/CH SESSURR R
RERT R/RS %3l

RS*R X1

X3 X2
X5 d4xt4

Y1

_ 1
@‘ Y3
oHl-© B @d2 /,,I_,,_..G|\,“
[

o Tle
4
o}
N
X
T
@d1

@d3x
L1 X7
L2
! 15
HER . = >
&
° N7 {@}
0d6 © Ha \/
i y /T
YA, G1/8”
" HG.—|— H5 69Y
2]
lovs, ¥ s somm Le E}

NG 1ISO-% x1 X2 x3 x4 x5 x6 x7 yl y2 y3 y4 y5 y6

10 |6264-06-09-*-97 | 53.8 | 47.5 0 - 22.1 - 221 | 538 - 26.9 - - -

25 |6264-08-13-*-97| 66.7 | 55.6 | 23.8 - 11.1 - 334 | 70 - 35 - - -

32 |6264-10-17-*-97| 88.9 | 76.2 | 318 - 12.7 - 445 | 82.6 - 41.3 - - -

W AXRY, @M AHIL RIBE LA E Az A 0.1, HAMANEMAER£0.2

NG ISO-fi8 B1 | B2 H1 H2 | H3 | H4 H5 H6 L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | L6

10 |6264-06-09-*-97| 80 | 26.9 | 206 27 | 88 |136.55| 25 12 | 5251185 163.8 180 | 36.5

25 |6264-08-13-*-97| 100 | 35 | 210 | 455|915 | 140| 25 12 | 37.9|1245|163.8| - 180 | 36.5

32 |6264-10-17-*-97| 120 | 41.3 | 2155 | 52 | 97 |1455| 25 12 45 | 153 | 163.8 180 | 36.5

NG ISO-%5 dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé

10 |6264-06-09-*-97 14.7 4.8 75 10 M12 20 135 20

25 |6264-08-13-*-97 23.4 6.3 75 10 M16 27 17.5 25

32 |6264-10-17-*-97 32 6.3 75 10 M18 28 20 30

.o & & -
NG | 1SO-fts  [#eEfE-ErOT] DNo2129 | 5—Y S B 7 T 4L 1
LEH-E— T Y < AL

10 |6264-06-09-*-97 BK-M12x45 - 4ff 115 Nm £15% | SK-RS10RNS0 [SK-RS10RVS0| oo
63 :

25 |6264-08-13-*-97 BK-M16x70 - 4 281 Nm +15% | SK-RS25RN50 |SK-RS25RV50

32 |6264-10-17-*-97 BK-M18x75 - 4f 398 Nm +15% | SK-RS32RN50 SK-RS32RV50




BAE HY11-2500/CH Vir=a Wb ]

2y
ZERS R/RS %7l
R*M X1
X2
X3
X4 Axtd
%5 @d2 deba
L@y @@ S| &
— @YY oJ TP P =
>
s Y3
A A Y S N R N Y B B
- B1 A 5 Gl Y1
B2
X
oD AR 0y
AN \N% AN
@d2
L1
X6
L2
L5 30mm
L4
e ”Hﬁ ] BT [%]
' Q Q
T ) 18
2deé HA
N *
| -
0 ©c]
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 6264-06-09-*-97 | 42.9 35.8 21.5 - 7.2 21.5 0 66.7 58.8 334 7.9 14.3 -
25 6264-08-13-*-97| 60.3 49.2 39.7 - 11.1 20.6 0 79.4 73 39.7 6.4 15.9 -
32 6264-10-17-*-97| 84.2 67.5 59.5 42.1 16.7 24.6 0 96.8 92.8 48.4 3.8 21.4 -
WMAXRY, e IR LN e A A £0.1, EAMANENAESE0.2
NG ISO-f5 B1 B2 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 6264-06-09-*-97 | 87.3 | 33.35 83 21 - - 62.5 - 29 94.8 - 141 181 -
25 6264-08-13-*-97 | 105 | 39.7 | 109.5 29 - - 89 - 34.7 | 126.8 - 141 181 -
32 6264-10-17-*-97 | 120 | 48.4 120 29 - - 99.5 - 30.6 | 144.3 - 141 181 -
NG ISO-f%5 dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé
10 6264-06-09-*-97 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 6264-08-13-*-97 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 6264-10-17-*-97 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG | 1SO-ftE  |miEH -gr=T] DINel212e | 5 —Y S % 1 HLES B
T R e
10 |6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-41% 68 Nm SK-R10MN50 | SK-R10MV50 o [Hootiod]
25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-44 68 Nm SK-R25MN50 | SK-R25MV50 6.3
32 |6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-64 68 Nm SK-R32MN50 | SK-R32MV50




A5 HY11-2500/CH SESSURR R

2y
RERS R/RS &5l
RS*M
L5 30mm X1
=~ X2
L2 <3
L1 X4 deg d4xt4
il Il | <X_§
OOt O — O
>-L Ly Y4
B _®d3)‘<t3 ‘ Y3
A =S B1 m\ | ‘ Y2 Y1
=577 Na /181 Jodr
] B2 | T
i SN 5 rl\ N r‘\ (‘\
L i e — Py ¥
1. 0 T [-@d2
- 15} X6
L6
L4 ‘
T
R
| I H1
od6 H4
Qd5 H3
T {
H2 \ \
— LJ T T
NG 1ISO-% x1 X2 x3 x4 x5 x6 x7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 429 | 358 | 215 - 7.2 21.5 0 66.7 | 58.8 | 334 | 7.9 14.3 -
25 |6264-08-13-*-97| 60.3 | 49.2 | 39.7 - 11.1 | 20.6 0 79.4 73 39.7 | 6.4 15.9 -
32 |6264-10-17-*-97| 84.2 | 675 | 59.5 | 421 | 16.7 | 24.6 96.8 | 92.8 | 484 | 3.8 21.4 -
WOAXRY, e LU B LE A XA £0.1, HAMANEMAESX0.2
NG I1ISO-ft5 B1 | B2 B3 H1 | H2 H3 H4 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 6264-06-09-*-97 | 87.3 | 33.35 70 130 21 68.5 109.5 - 29 94.8 - 141 181 | 165.6
25 |6264-08-13-*-97 | 105 | 39.7 70 | 156.5| 29 95 136 - 34.7 | 126.8| - 141 | 181 | 165.6
32 [6264-10-17-*-97 | 120 | 48.4 70 167 | 29 | 1055 | 146.5 - 30.6 | 144.3| - 141 | 181 | 165.6
NG ISO-%5 dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé
10 |6264-06-09-*-97 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |6264-08-13-*-97 23.4 7.1 7.1 M10 18 10.8 17
32 |6264-10-17-*-97 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG | 1SO-ftE  |##EMk -g== 3 DIN9L2 12.9 5—Y¥ S s 2% i ML B i
" T R il
10 |6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-4{ 68 Nm SK-RS10MN50|SK-RS10MV50 - Slosiiod]
maxB-3 -
25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-4¢ 68 Nm SK-RS25MN50[SK-RS25MV50
32 |6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-64 68 Nm SK-RS32MN50[SK-RS32MV50




BAE HY11-2500/CH Vir=a Wb ]

TERST R/RS Z5l
R*E

NG 16

NG 25

NG 32

Bb1

T L
I_I | — o
= Gd1 -~
%Jﬁl *ﬁ H b1 d1 d2 tZ
NG16 40 791 32 25 58
NG25 45 85 45 34 72
NG32 50 102 60 45 85
NG40 103 125 75 55 105
NG50 138 140 90 68 122
NG63 153 180 120 90 155
V32 B 65 mm
S &%
NG wi k-T2 ooz iz =¥ T 1 g i
16 BK-M8x50-4 4 33Nm SK-R16E SK-R16EV
25 BK-M12x50-4 {4 115 Nm SK-R25E SK-R25EV
32 BK-M16x55-4{} 281 Nm SK-R32E SK-R32EV
40 BK-M20x70-41{4 553 Nm SK-R40E SK-R40EV
50 BK-M20x75-4{4} 553 Nm SK-R50E SK-R50EV
63 BK-M30x100-41} 1910 Nm SK-R63E SK-R63EV




A S HY11-2500/CH

S S im i

-
LERT R/RS %3l
RS*E
NG 16 _ -—
NG 25 :E
NG 32 @
L e Je
o |
| ="
} |
d=i
123
-~ 46— ( )
gé -
T
P In
gh 1 =
<> [ T Y o !
\ ‘ \ [ \
| | j
| |
e — ‘X ‘Y
= =
i | &
( ) g;.) B(T)
Lod2 4
- 9% 1 AP)
%Jﬁl *ﬁ H b1 d1 d2 tZ
NG16 135 790 32 25 56
NG25 140 85 45 34 72
NG32 145 102 60 45 85
NG40 196 125 75 55 105
NG50 231 140 90 68 122
NG63 246 180 120 90 155
D ¥E R 65 mm
@S E#H
NG m;%#gﬁﬁ-@% DIN 912 12.9 %ﬂ — PR
16 BK-M8x50-4{: 33Nm SK-RS16E SK-RS16EV
25 BK-M12x50-4f 115Nm SK-RS25E SK-RS25EV
32 BK-M16x55-4 281Nm SK-RS32E SK-RS32EV
40 BK-M20x70-4f 553Nm SK-RS40E SK-RS40EV
50 BK-M20x75-4{f 553Nm SK-RS50E SK-RS50EV
63 BK-M30x100-4 1910Nm SK-RS63E SK-RS63EV




BAE HY11-2500/CH Vir=a Wb ]

RERT R/RS %7l
AR TRILRT #& 1SO 7368-B*-*- DIN NG 53z ISO K=
IREURE 16 DINNG ISO %
|_'_7 ______ x__‘\_—l 16 7368-BA-06-2-B
N RNE o 25 7368-BB-08-2-B
||/ \@4'7 ! 32 7368-BC-09-2-B
t e ‘ ‘1 40 7368-BB-10-2-B
23 || || = 50 7368-BE-11-2-B
| ||x %l 3| | - 63 7368-BF-12-2-B
! _ S R - Y o
I 5
| ih
. ! !
| D) sl o ‘Ol |
N | N A% '
[N -
- m1 —_—
‘ - m2 —==— m2 —= ‘
b1

-

7% THD KL M B

@®=1R,16 @ = VR,.8

@]

NG bl dl1H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max dé d7 H13 |m1+0.2 | m2+0.2| m3+0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M 8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 25.5 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 425
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |m4£0.2 | t1+0.1| t2+0.1 t3 t4 t4 max* t15 t6 t7 t8 t10 U W
16 105 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 25 25 10 0.03 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 25 25 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

*ARABLTF c4, FIt4, IR SHE




FEAE HY11-2500/CH
&9

S 3N iR
DSDU %75

DSDU R3S RERA, 4 REENTHEEREHEMN, H
WA, 5T 02 M D RRGE T IR, B R PR R SEH)
RNy, izt #ANE TR B A FHEN p/Q Fkiizk, KZM
FRAEREBOEN G, EXMER T, R AR S w TUV
(FEEHEA R ES) TLBEImE, F— TOV iE-BE et
b | —ie K 6,

FFIE
o TOViE$

| |

O TUVeSVe93.823 ©O
du (mm) FG (l/min) P (bar)

o 2 FiiedE R

- Bk ed, TR A 1S0 6264

- R 2, B ALR S F A 1SO 7368
o STIAY PIQ 2
o WLBALM A X BT R

AT B EoR, AR I H T XA TOV IAIERD G 3.,

DSDU*P20

DSDU*E*

CIET

DSDU*P20




FEARES HY11-2500/CH

S S imii i

ITERESBARSE DSDU %3l
ITERS
DSDU TUV
THEHYG PR £ 1 EHURE EHE EXRM
FREHN
[bar]
RS % 51 (IT eIt EE)
4 ug T g B &
\% B IR
KERS
578 P20 | 1078 E16 | 1078 E25 | 1078 E32 W || FRENEH
Qmax [I/min] BHTFI2EN [bar]
220 150 215 500 B 50 - 75
240 165 235 550 £ 76 - 125
265 190 280 640 126 - 175
300 215 310 750 176 - 200
320 230 355 800 G 201 - 250
345 255 390 900 K 251 - 300
370 280 400 950 301 - 350
ERFIRIRN =
kA B A
T8 5)
DSDU 1-78 E32 E-120bar, %ip Q,,, 550 l/min, F-fHJ) 120 bar
DSDU 1-78 E32 E-150bar, *ipi Q,,, 640 l/min, -5/ 150 bar
ERSH
—mEH
2 PRI AE P20 E16 E25 E32
RIRRE [ R R
# 1SO 6242 # 1SO 7368
RRER BRE, R ERERE
BRI I B [°c]| -20...+80
&R [kg] 45 | 2.2 35 4.9
WESH
THEEN [bar]| #iO0 A % X i5 350; #i0 B & Y H:MEih
56 S #4  i B N i | o Fial A it
HEH VRS fa [bar]| RAT 245
AR [Vmin] | RIT 3RS
TAEhR WM, 7 & DIN 51524...525
BUMNHYEER ISO 4406 (1999), 18/16/13
*E i [mm¥s]| 30 ... 50
B [mm?¥s]| 20 ... 380
T
i [°c]| 30 ... 50
25 °cl| -5 ... +80




A S HY11-2500/CH

p/Q I E £

S 3N iR
DSDU %75

P/Q FriErREL

~— 350
5
300
250
200
150

100

25

50

75

100
Q [%]




FEARES HY11-2500/CH

S S imii i

TERS DSDU %3l
DSDU*P20
<
<
of
S 32.9 60.3— == ~50
B |
&
#
g 1@}
i
U A B ‘
100 116
BRI % DIN 912 12.9 5%:’ S =i
s REERE G : T W 1 e 1
P20 BK-M10x40-4pcs 65NmM SK-DSDU5P20 SK-DSDU5P20V
LERFRT HE 1SO 6264-08-11-*-97
I 60.3 .
- 49.2 _
39.7
20.6

39.7

79.4

97 min
105

o

78 min

o |
- _j bs wig :r"‘l

SEALBILLA B R LI e LA A £0.1, RO EAXER+0.2




A S HY11-2500/CH

S FNim i

TRRT DSDU %3
DSDU*E*
L
| {,» ) - l/--\‘ o
4
]
® .
>
| |
. @
— T
V
M #% H H, B L
E16 140 84 79* 142
E25 160 88 85 135
E32 178 93 102 143
& =1
REBR NG siest gro 3 DIN 012129 5—% T e e 7 b e
16 BK-M8x50 - 4 {i 33Nm SK-DSDU10-E16 | SK-DSDU10-E16V
iH % X 25 BK-M12x50 - 4 f{} 115Nm SK-DSDU10-E25 | SK-DSDU10-E25V
32 BK-M16x55 - 4 ff 281Nm SK-DSDU10-E32 | SK-DSDU10-E32V




BEAE HY11-2500/CH
TRRT

S Fimiii
DSDU %3

N REFLRT 55 1SO 7368-B*-*-

DIN NG 534 Rz# 1SO 2

SBALRIE 16 DINNG ISO 5
AN 16 7368-BA-06-2-B
ey o\ A 25 7368-BB-08-2-B
; | | T 32 7368-BC-09-2-B
egl |l f ;
[l vy | g
ot Ol gE B
| ; TSR T
i £
|| . A
| ) L ao () Jl— |
E LR
@ = \ Rmax:l'6' @ = \ Rma><8
NG b1 dl1 H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max deé d7 H13 | m1£0.2 |m2+0.2| m3+0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 25.5 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 | 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
NG |m4#0.2 |t1+0.1| t2+#0.1 | t3 t4 [t4max*| t15 t6 t7 t8 t10 u w
16 | 105 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 003 | 005
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 25 2.5 10 003 | 005
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 25 2.5 10 003 | 01

S AUHXBLT ¢4, td, HRSHE




FEAS HY11-2500/CH
BAATEAS

PRk L {51 i i R
REO6M*W Z 5]

REOBM*W s b B e 8w € p,,,, %5 4 FRFE 72 0 96 FBI P %

FEHBEATIAN, Wi e, R T eI,

R

o B L9 b R ok e s
AR LS p,,, IEH K
WAEDHED . AfoP
WA, REREIFA 1SO 6264
4NN

LT
1

ITRK=S
RE 06 M W 2 V 1 W
bk 51 NGO6 ZERE EHEE g g EFE BEsk HBSEL TR
i e ISO 6264 RIERE Y BIE  EN175301
-803
5 FE 3 76 5 AT kR
10 105bar K 12V, 2.3A
25 250bar
35 350bar
ERFIET =

22 B




BEAE HY11-2500/CH

PR LL 5] i i )

BARSH REO6M*W Z 31
—SH
2 FRELAE [DIN / CETOP] | 06 / 03
RIRRE ISO 6264
RHRBER HTRE
LR E [°C] | -20 ... +70
i [kg] | 1.8
HESH
TAYeHET [bar] | P B¢ A 35 350; A T @I, MBS 210
A HE 8 [bar] | i% 105, 175, 250, 350
wE [min] | & p/Q Hefiihsk
TAEhR i H M, 754 DIN 51524...525
Hi BE # #F [mm¥s] | 30 ... 80
55 [mm?s] | 20 ... 380
THh I B
i3 [°C] | 30 ... 50
55 [°C] | -20 ... +60
BUHERERR ISO 4406-1999; 18/16/13
AN [%] | £ 2.8
BHERE [%] | <+1
o [%] |+ 1.5 P,
il Ve R [%] | +2.5p,,
BREH
TS [%] | 100 ED
b5 391 % 2 IP54,4# DIN 40050 M#ile (FRE Bl A s I 8L T)
2 PR E v |12
REABIK [A] | 2.3
LR E [°C] | -20...+60
2% 181 AL BIL [Ohm] | 4, 20°C @t
BE L 2 #+ PE / #4#:3%:L.454 EN 175301-803 / M #i @8...10mm

MIES PN

PCDOOA-400




A S HY11-2500/CH

FELRE LL {51 e it A

i 4 REO6M*W Z 3
p /Q FFiEmEk
JEF514% 105 bar JEH14Rk 350 bar
— 140 — 350
& 120 s T | —
300
__———'—_"_’_—- /// ///
100 — 250 T
| T T | | —] | —T |
80 = —_— 200 —
__——-"—’ —T | —
60 —— 150 — T —
e —] | _—
40 — | — 100 ] L ——T
/// ///
20 — 50
0 —t—T— T | | 0 T |
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Q [I/min] Q [I/min]
P /Q FFiERZE
EF14% 105 bar JEFH4R 350 bar
= 14 T
© ©
Q =}
12 30
10 25 //
8 /] 20 /
© /
/
6 15 L
4 10
/ /
2 5
/
L— |_—1
o L—=—"1 o L——1
0 1 2 3 4 5 0 1 2 3 4 5
Q [/min] Q [I/min]
P, | IESESHIEES
EF14% 105 bar FEH4 350 bar
=105 — 350
g V4 g )/
90 5 Umin / 300 5 I/mig///
7 —— 250 A
3 I/m|n7/ 1 I/min 31/m n)§/<1 I/min
45 7, 150 ,é
4 y/ 4
30 //, 100 4
15 = / 50 //
0 %/ o /
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100

(%]

[%]




BA B HY11-2500/CH ERL RS L 5135 7 1R

ZERRT REO6M*W Z 3]
REO6M*W
|
31 45

|

18.5 405 18

77
i 7
15 ]
— EN 175301-803
————— = A=
R -
PG11 : ©5.3
94 S ‘ : Y
;/ | i '
{ —————— . I e e i 46
| | 2
‘ ‘ i
1A6'NPT| |
141.5 18
60 (O
% T KL R BB % DIN 912 12.9 ﬁ S S H1 i 1
Ro63 f12loud) BK-4xM5x30-4 8.1 Nm SK-REOBMNW | SK-REO6MVW

RRER~T, 84S 1SO 6264-03-04-*-97

A
o =
ST & 2
3
sl g ®
v
Io]
0

5.1%0.2




FEA B HY11-2500/CH ERRLLL ()35 1
BNATHERS REO6M*T 3l

REO6M*T BRIk bt il i @ AT #£ P, 2 A BRI ) AT P,
FENBEATIANS, Wik, @ T ek A,

A Y L R B 0 i R R PR s R B 2%

FHIE

o HahXiE kR

o WNBEHRIEEE

o ARSI TIThEE

o BREMA

o RARIAERIET p, MK
o WHRMmMATA ISO 6264

[ ] 4 /[\J_:Ejjé,& : TITTTTTITINN A
e 2AENHM AFIP \ IR AR
ITHERS
RE| |06 M T 2 V 1 0
Lt 1 NG06 Z#RE EHEE HWE & EFE BSED BSHG ZITES
T ISO 6264 Bz FEH
RS FE 77 76 Fl = R i
10 105bar HERA 0...+10V
17 175bar F | #%s2hEHMn
25 250bar +10V
35 350bar R |MIEHA 4...20mA
BRFIRIR =

JE 22 b2 S




FEARES HY11-2500/CH

PR bL )i )

KASE REO6M*T %3
—SH
A BRI [DIN / CETOP] | 06 / 03
RERW ISO 6264
RGBT TR, KPREME
TR [°C]| -20 ... +80
HE [kg] | 2.2
WESH
LIERET [bar] | #H P B¢ A ik 350; K T #Ifi, MR 210
Y6 [bar] | 105, 175, 250, 350
Fiiess [Vmin] | I p/Q #Heikitizk
T e M, 74 DIN 51524...525
kL L3 [mm2/s] | 30 ... 80
55 [mm?/s] | 20 ... 380
T WL
i [°C] | 30 ... 50
B [°C]| -20 ... +60
BUHREER ISO 4406-1999; 18/16/13
& [96] | W41k T 28
BRI [%] | < #1
a0 [%] | £ 1.5 Py
il 545 AL [%] | % 2.5 Py
BESH
TR [%] | 100 ED
Uigiak 3 IP54,# DIN 40050 [MHUE (TE3F B3dL LS sesliIE oL T)
P, JF R R [V]| 14.5...30
R, I B U 5 [%] |5, &K
K [A]| 2.8
B [°C] | -20...+80
LN EREE A
HEES [V]|0...+10,5% / 10 kOhm
MBS [mA] | 0...+20 / 500 Ohm
% 35 I6F [ 18 YT Y6 [s]|{0..5
AR EB (/D) [mm?] | 1, fn B
BYERKRE (BK) [m] | 50

L E I

No. 5004072; 64+ PE / iE#:ifidk, 74 DIN 43563 / fa4 #8...10 mm




FEARE HY11-2500/CH

1 RE # 22

R RZ b 5132
REO6M*T Z 35l

HTES/ Ehsk

40

20

P,.../Q HiZk

50 60 70 80 90 100

[%]

[bar]

350bar

20

250bar

15

10

175bar;

105bar

P /Q HFiEHZE

Q [L/min]

— 400
I

350bar

e
— 350

300

250bar

250

150

175bar

105bar—

100

50

T
|
I
|
I
|
200 :
|
|
|
|
I
I
|
T

0 1 v 2
B % Q=1.2 I/min 5

5
Q [L/min]




BA B HY11-2500/CH ERL RS L 5135 7 1R
B frv REO6M*T 3|

FEE

e e | EE DB
S—
R

N o

ERRI L R B




FEA B HY11-2500/CH ERRLLL ()35 1
TRRT REO6M*T %3l

31:0.1

i

198 -

- 119 ————— =

—~a—36.5—m
|
|

- 45 —w=— - 4 —e=
" E
% TR B BRENH GO DIN 912129 s—V¥ Tnﬁmﬁe A
Rmax6-3 ooy BK-M5x30-4 14 8.1 Nm SK-REOBMNT SK-REOBMVT
ZEMMR~T,F4S 1SO 6264-03-04-*-97
18 40.5:0.1
18 33
21,5202
12.7+0.2
A S o
] I A U - o
N ! S\ g P
S| & ®© I AN | ¥ ¥
A | ﬂ O4.2x4 | o b
o | [
I ! I ™
[ : @P ) ]
——< 9




BEAE HY11-2500/CH

&ic




BEAE HY11-2500/CH B i LE 51 A 1R
[l RE*W %3]

RE*W #2518 i b (i it 7 i EL Bl e B R i Se S A — A
PAR IR IR
ZFR SR EEHIE 2155 l MR T hil B s it

o RIREL IS

e 1 B 0

3 HEE AR

- B\ 223, % 1SO 6264 (DIN 24340 D %) + E %))
- R 2% 4 15O 7368

4 1T r—+
A4 LIRS 5 ) 355 B [

o
A4\ 4
|
<—|
A 4\ 4
e

RE*E*W RE25R*W*M

25

NG50 NG63]




BAE HY11-2500/CH i EE BiE TR iR

TRARS RE*W %31

RE W S 1 W

| | | | | | I
Lt 51 RERE M FiREE EFE - it &5l
R Bz g 3 3k
NI EA% kBiEE THMG B 5k IE IR B

5| AR REBR 5] WEHEX
10 [NG10 PN o e T

25 |NG25 B de sk & Fr i
32 |NG32 S074 H T R % B
16 |NG16 YL E R FIEIER )
25 |NG25 (¢ NG16 #i#5)

32 [NG32 wHR e
40 |[NG40 —IR5 1 T
03 |NGe3 PR

M LM R RS
BRERRE
R WA HE IFF R*M AREH
NG 10; 25; 32
R RS " T Bk
K 12V, 2.3A
B &R , 2.3
ISO 6242 X 16V, 1.3A
M
2 % H 1
e N T B # B
E |iso 7368 v e
VAL TR
SE T B i %

8 JE 1 (i) 1’“’? *”*
10 % 105 bar 12) W # &[‘fﬁ
17 % 175 bar 4 M P it
25 %= 250 bar AXTHEFRREAER
35 % 350 bar




A S HY11-2500/CH

FE iR b f5) i it

BRSH RE*W %3l
RE*R /M/E*W
— B H
AT 10|25|32 16|25|32|40|50|63
RHERE MR 23, #% 1SO 6242 HPER LR, % 1SO 7368
RREE BRE, K ERERE
R [°c]| -20...+80
58 RE*R £71 kgl| 5.2 6.4 8.3 — — — — — —
RE*M Z%1 kagl| 45 6.3 7.8 — — — — — —
RE*E £71] kal| — — - 2.7 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3
TAERED [bar] | A P & A K& X 35 350; A T ok B K& Y #[EIH
E % [bar] | 105, 175, 250, 350

AREE  RERZY]  [Umin] 250 500 650 — — — — — _
RE*M£%]  [I/min] 150 350 650 — — — — _ _
RE*E %] [/min] — — — 220 500 950 1400 2300 4000
TAE M M, 754 DIN 51524...525
il i # [mm?s]| 30 ... 50
= [mm?/s] | 20 ... 380
T L B
i3 [°C]| 30 ... 50
&5 [°C]| -20 ... +70
BUHRESESR ISO 4406-1999; 18/16/13
BSSH (HLE R
RS [%] | 100 ED
[ 40 % IP54,% DIN 40050 Ml (F6E Hif ke se s B T)
AFRAE V1| 12 (16)
ERKBIFE [A]] 2.3 (1.3)
7S ning;cA [°C]| -20...+80
% [B L fR. [Ohm] | 4, 20°C &t
AU E R R L 2 §H+ PE | #8344 EN 175301-803 / F141 @8...10mm
IR K PCDO0A-400




BEAS HY11-2500/CH

PR b f51) e it R

Frit 2 RE*W %35l
B ES/ENFEMLZE REFR*W
__100
80 //
= /
= 60 /
40 //
20 /
0O 20 40 60 80 100
[%]
p/Q TREHZE RE*R*W
RE10R*W RE25R*W RE32R*W
— 400 — — 400 — — 400
© T © L — «© [
& 350 8,350 —| 2. 350 — |
%300 % 300 %300
| — [ //
250 — | 250 e 250 —|
200 200 2001 ———
150 150 150
100 100 100
50 50 50
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]
RIRENHMLZLE REFR*W D
RE10R*W RE25R*W RE32R*W
— 30 — 30 — 30
@ 5] ©
S 25 /| 8 25 8 25 /
o 00 // o 20 / o 20 //
15 // 15 15 /
10 10 10
/
5 5 5
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]

Y R 2R AR M T8 T WA,

b R0 P VR TR 5 S By ]




A S HY11-2500/CH

FE iR b f5) i it

Yt 2% RE*W %5
IBSES/ ENfFEH % RE*M*W
—100
/
80
s /
% 60 //
40 //
20 //
/
0 20 40 60 30 700
[%]
p/Q MRk Zk RE*M*W D
450 RE1OM*W 450 RE25M*W 450 RE32M*W
T T B — |
S, 400 — 2. 400 — S 400 — =
(o) | e— o | Q
350 — | 350 — | 350
300 300 300
o o ———
250 T | 250 T | 250 —
200 200 200 |
—
150 150 150
100 100 100 T |
—
50 50 50
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]
BREN#ZE RE*M*W 1
RE1OM*W RE25M*W RE32M*W
.30 .30 . 60
IS IS I /
S 25 S, 25 2, 50
a a a /
20 20 40 »
15 15 30 //
10 —] 10 — 20 <
|_— /
5 — 5 10
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [V/min] Q [/min] Q [/min]

Y PR b 2R AR M T 5L T WA,

XEF T SL, 262504 [ ) 2 B 2% L,




BB HY11-2500/CH B EL i R

FriEH & RE*W Z 5]
BEES/ENSEM% REFEXW
g 100
80 /
60

o

20

0 20 40 60 80 100
p [%]

p/Q PErEH £ RE*E*W Y

~— 350

®©

2,

o 300
250
200
150
100

50
0

0 25 50 75 100
Q [%]

RIRENHLZ REXE*W Y

15 /
12

[bar]

0 50 100 150
Q [%]

Y P RE 2R AR SN T8 T A,
b R 0 PV TR 5 S By =




B HY11-2500/CH B i LE 51 A 1R

RERT RE*W %3l
RE*R*W
X1
L4 L3 X3 X2
X5 d4xt4
M
U
Y3
DT
Y1
X \‘J i
M . M
AN/ AP
@d3xt3
X7
>3
i ml

AN
NG/

Y AhthEa, G1/8”

J2NY
<\

H61_| HS
2
s : (©}=

NG ISO-f5 x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6

10 6264-06-09-*-97 | 53.8 47.5 0 - 22.1 - 22.1 53.8 - 26.9 - - -

25 6264-08-13-*-97 | 66.7 55.6 23.8 - 11.1 - 334 70 - 35 - - -

32 6264-10-17-*-97 | 88.9 76.2 31.8 - 12.7 - 445 82.6 - 41.3 - - -

WMOXEY, EAHEILU B ILNEMA LR +0.1, HemOmeEnzEzRm+0.2

NG 1ISO-f &5 Bl B2 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6

10 6264-06-09-*-97 80 26.9 | 158.7 27 88 - 25 12 52.5|118.5| 182.3| 14.4 36.5

25 6264-08-13-*-97 | 100 35 161.2 455 | 915 - 25 12 37.9 | 124.5| 182.3| 14.4 - 36.5

32 6264-10-17-*-97| 120 | 41.3 | 166.7 52 97 - 25 12 45 153 | 182.3| 14.4 36.5

NG 1SO-f%% dilmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 d6

10 6264-06-09-*-97 14.7 4.8 7.5 10 M12 20 13.5 20

25 6264-08-13-*-97 23.4 6.3 7.5 10 M16 27 17.5 25

32 6264-10-17-*-97 32 6.3 7.5 10 M18 28 20 30

. # .
NG 1ISO-ft & B % DIN 912 12.9 %ﬂ S & N E R B
v HERE B THER | Rk LR

10 6264-06-09-*-97 BK-M12 x 45-44 115 Nm +15% |[SK-RE10RN50|SK-RE10RV50 [Hootio)
"y .

25 6264-08-13-*-97 BK-M16 x 70-41 281 Nm £15% |SK-RE25RN50|SK-RE25RV50 8.3

32 6264-10-17-*-97 BK-M18 x 75-44 398 Nm £15% |SK-RE32RN50|SK-RE32RV50




AR S HY11-2500/CH 228 dn R IR L)

RF RE*W %3
RE*M*W X1
X2
X3
X4
G @d2 d4xt4
O — 0%
Y5 Y% Y4
o 4®d3!xt3 i | V3
i i T
l\ | IN valyq
A B 1
I \B_J Jod
| |
Xy | |
_E)_ ;4_.@_ Y
@d2
X6
L6
L4
3.5
| Q Q
| \ ] ==}
A A - 1 ]
[ o L —5H
| — HA1
H4|
2d6
T [ [
- | @]
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 6264-06-09-*-97 | 42.9 35.8 21.5 - 7.2 21.5 0 66.7 58.8 334 7.9 14.3 -
25 6264-08-13-*-97| 60.3 49.2 39.7 - 11.1 20.6 0 79.4 73 39.7 6.4 15.9 -
32 6264-10-17-*-97| 84.2 67.5 59.5 42.1 16.7 24.6 0 96.8 92.8 48.4 3.8 21.4 -
HMAXEY, LA BB S LI E A 22 £0.1, HAMAMEMAERNT0.2
NG ISO-f.5 B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 6264-06-09-*-97| 87.3 | 33.35 71 130 21 68.5 109.5 - 29 94.8 - 141 - 168.8
25 6264-08-13-*-97| 105 | 39.7 71 156.5| 29 95 136 - 34.7 | 126.8 - 141 - 168.8
32 6264-10-17-*-97 | 120 | 48.4 71 167 29 105.5 | 146.5 - 30.6 | 144.3 - 141 - 168.8
NG ISO-f%5 dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé
10 6264-06-09-*-97 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 6264-08-13-*-97 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 6264-10-17-*-97 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
. £ .
NG | 1so-fus | kst groT) owez12e | =Y SEh | xmmeR
i Tt 5 b I o
10 |6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-41% 68 Nm SK-RE10MN50 | SK-RE10MV50 o [Hootiod]
max0-3 -
25 |6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-41f 68 Nm SK-RE25MN50 | SK-RE25MV50
32 |6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-61f 68 Nm SK-RE32MN50 | SK-RE32MV50




BEAE HY11-2500/CH

FE iR b f5) i it

R~t RE*W %%l
RE*E*W
|
-~ ‘ \
(& | [
R ) )
[RERS IS EN
L O @) i
b1
- #5130 “47
K%
— T
ﬁ B B B # :
‘ T
T :
[ ‘
|
X‘
N
T
A
W4 H b, d, d, t,
NG16 135 791 32 25 56
NG25 140 85 45 34 72
NG32 145 102 60 45 85
NG40 137 (179)2) 125 75 55 105
NG50 172 (214)2) 140 90 68 122
NG63 187 (229)2) 180 120 90 155
9§ 65 mm
2 LA R G PR R R
5%:’ @ £ 1
NG T A e 51 e
16 BK-M8x50-4 1 33Nm SK-RE16E SK-RE16EV
25 BK-M12x50-4f} 115Nm SK-RE25E SK-RE25EV
32 BK-M16x55-4{4 281Nm SK-RE32E SK-RE32EV
40 BK-M20x70-44 553Nm SK-RE40E SK-RE40EV
50 BK-M20x75-44 553Nm SK-RE50E SK-RE50EV
63 BK-M30x100-4 {4 1910Nm SK-REG63E SK-REG3EV




BEAS HY11-2500/CH

LERT

FE R b f5) i it
RE*W %73

i3]

TR 4 1SO 7368-B*-*- DIN NG 53¢Rz# 1SO 5
16 DIN NG ISO fo&
|— A 16 7368-BA-06-2-B
Y ‘—‘—'—'—\—\'—\ﬁv\.J 25 7368-BB-08-2-B
| - @, ﬂ T 32 7368-BC-09-2-B
! HX ' 40 7368-BB-10-2-B
2 %T || || s 50 7368-BE-11-2-B
| | Ix / \ vy I8 | 63 7368-BF-12-2-B
O Oh— AET 2
TR s
I 5 12
o WOl
F'I ~__ /T
- mi —
‘ -~— m2 —==~—m2 —
b1 —
LR -
@ = \/ Rmax16’ @ :\/ Rmax8
NG bl d1l H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max d6 d7 H13 [m1+0.2 [m2+0.2| m3%0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M 8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 25.5 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 425
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |m4£0.2 | t1+0.1| t2+0.1 t3 t4  |t4max*| t15 t6 t7 t8 t10 U w
16 10.5 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 | 0.05
25 16 58 72 12 44 405 30 25 25 25 10 0.03 | 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 25 25 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

AUARRT ¢4, Fitd | BIRSTHE




BEAE HY11-2500/CH B i LE 51 A 1R
&9 RE*T &5

RE*T #51 it if b 51k it 9 H b Bl i Bk R ) SE S e fn— AN 32
RAGIAM, HiEAPNBRNE T EHBE,

R

o Jue iR i d

o L PR BRI T ST
o THEZHHT) iXE

o A B TR VA A

o Rtk S %ML

o ANEN%
o 3 Ficdi R N
- Bk 2235, 3% 1SO 6264 (DIN 24340 D %I + E %)) i_ \
- ff ALk, 3% 1SO 7368 L_( 3 X |
o AP & AR BRI |3
|

RE*E*T R25R*T*M
Manf
(]
I 10 § L vi - ‘ -
[ ]
I = j

NG50
NG63

25




FEA S HY11-2500/CH B 75 L 61325375 1R

TRARS RE*T &35l
RE T S 1 0
| | | | | | |
£&5R RERH nE FRERE il HSiERE it &3
=R ) Bz g ®e
LFRAE EA% ke EiEEE TH M e i) I [(BRTEEN
(Ao R LB R 5 g i B 5K
10 |NG10 P = o
25 |NG25 B de sk & Fr i
32 |NG32 S074 H T R % B
16 |NG16 YLE TR R gk
25 [NG25 (Jc NG16 #1#%)
32 [NG32 R
40 |[NG40 — R 5 1 T
50 [NG50 PR o
63 [NG63 A Bg ¥ ®
M LM R RS
BRERRE
(Ao R RE
NG 10; 25; 32
RD 5 GRS 1
B &R F BERA 0...+10V
ISO 6242 HE L ER M
M +10V
R | mig#iA 4...20mA
U
E |iso 7368 =3 % 5k
N T W5
DA & mTﬁﬂﬁ Vv R
fe 5 FE 91 4 —
10 % 105 bar — ??M%E%__ -
17 % 175 bar = i i it i
25 % 250 bar 1 W Ab it
35 %= 350 bar 42 o Py it

2 3R R R AE A




B HY11-2500/CH B i LE 51 A 1R

KARSE RE*T 3
RE*R/M/E*T
—5H
AFRHAE 10 | 25 [ 32 16 25 | 32 | 40 50 63
AR E M 23,3 1SO 6242 R L%, # 1SO 7368
RHEEE HBEE, KPR ERE
7S ning;cA [°C]| -20...+80
EE RE*R %% [kg] 5.4 6.6 8.6 — — — — — —
RE*M*T %] [kg] 4.5 6.3 7.8 — — — — — —
RE*E*T £51] [kg] — — — 2.7 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3
HESH
THEED [bar]| WA A K& X ik 350; A B K& Y Hiftih
ENE [bar] | 105, 175, 250, 350
AFREE RE*R %5 [I/min] 250 500 650 — — — — — —
RE*M#Z%]  [l/min] 150 350 650 — — — — — —
RE*E £7% [/min] — — — 220 500 950 1400 2300 4000
TAE M M, 754 DIN 51524...525
il i # [mm2/s] | 30 ... 50
&5 [mm?s] | 20 ... 380
T L B
i3 [°C]| 30 ... 50
w5 [°C]| -20 ... +70
BUHREER ISO 4406-1999; 18/16/13
BSSH (HLEBREEE)
R [%] | 100 ED
Rz IP54,# DIN 40050 ML (Fedfi B kM2 e BUTEBL )
A, R FL R [V]| 14.5...30
AL 5 AL R 9% By [%]]| 5, &K
FEAL R [A]l| 2.8, &K
IR [°C] | -20...+80
ARG
HEES [V]| 0...+10,5% / 10 kOhm
BiEES [mA]| 0...+20 / 500 Ohm
41 3 16T 1] T8 75 9 Bl [s]]0...5
A EE B (/D) [mm?]| 1, fin B3
mAgRE (HE) [m]| 50
A ERE L No. 5004072; 65+ PE / ##:#5:k, %4 DIN 43563 / 145 @8...10 mm




FEARE HY11-2500/CH

R L f51) i 7

PriEmZ RE*T %5l
BEXES/ENFEMLZ%E RE*RYT
_100
80
S
= 60 //
40 ///
20 ///
4 g
0O 20 40 60 80 100
[%]
p/Q TEREMIZE RE*R*T ¥
RE10R*T RE25R*T RE32R*T
— 400 — — 400 — — 400
© © |7
8,350 — | S 350 —T | £.350 — |
o o o
300 — 300 300
— —
250 — 250 T | 250 — |
200 200 2001 ——
150 150 150
100 100 100
50 50 50
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]
=IRES %% RE*R*T D
RE10R*T RE25R*T RE32R*T
— 30 — 30 — 30
© ®© ®©
3 25 /| 3 25 8 25 A
a 20 // a 20 / a 20 //
15 /// 15 15 /
10 10 10
/
5 5 5
0 50 100 150 200 250 0 100 200 300 400 500 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]

Y PERE i 22 A M TS0 A

TS, 620K ] R D S E 2k b,




A S HY11-2500/CH

PR b f51) i it

FriEHZ RE*T &%l
IBSES/ ENfFEl % REXM*T
—100
/
80
S /
= 60 /
///
40 /,
20 /
/
0 20 20 80 80 700
[%]
p/Q tEREMIZE REXM*T Y
450 RE1OM*T 450 RE25M*T 450 RE32M*T
S, 400 — S, 400 — £, 400 —
o | T o | T o
350 — | 350 — | 350
300 300 300
S S —
250 T | 250 T | 250 —]
200 200 200 =
—
150 150 150
100 100 100 =
—
50 50 50
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]
RIKESNM#LZE REEM*T Y
RE1OM*T RE25M*T RE32M*T
— 30 — 30 — 60
S 25 S 25 3 50 /|
o o o /
20 20 40 »
15 15 = 30 ///
10 ] 10 —~ 20 4
| — /
5 = 5 10
0 30 60 90 120 150 0 70 140 210 280 350 0 130 260 390 520 650
Q [I/min] Q [I/min] Q [I/min]

Y PERE i £ AE ST 50T A

TS, L6Z00KE ] R D e h 2 b,




FEAE HY11-2500/CH

eykd:ifsd

HEL it b 1) i 7
RE*T %31

HLES/ENFFE#MLZE REET

§100

[N

80

60

40

20

0 10 20 30

p/Q MEREM L REXE*T

40 50

60 70 80 90 100
[%]

350

300

250

200

150

100

50

RIREN#Z REET

50

75 100
Q [%]

16

p [bar]

14

12

10

Y P RE AR M T AL T 4,
TS, 620K ] R D S E 2k b,

50

75 100 125
Q [%]




PR L 51 i
RE*T %3

BEAE HY11-2500/CH

EE;:A

2RE

TIHEE

|||||||

e e ey
pH S

|||||||

R R E



N Yy
FEA B HY11-2500/CH B i Lk 1) aE i 1R
all ]
TERRT RE*T &35l
RE*R*T
X1
L4 L3 X3 X2
5 d4xt4
) N
& J
Y3
@d2 A
x N\ @dif  vi
o) N Vo)
U N )
Pd3xt3
X7
—
AR
A
(eJfe)
‘E}‘ o) O/ T 3 H1 @9
H4
2d6 I /
l I l | H3 ! E? |
H H | H
H2 ! ! .‘@ || Y:spiitihn, G1/8”
aad il i ws| | L
‘ i = i b i
2ds| L6
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |6264-06-09-*-97| 53.8 | 475 0 - 22.1 - 221 | 53.8 - 26.9 - - -
25 |6264-08-13-*-97| 66.7 | 55.6 | 23.8 - 11.1 - 334 | 70 - 35 - - -
32 |6264-10-17-*-97| 88.9 | 76.2 | 31.8 - 12.7 - 445 | 826 - 41.3 - - -
MOXRY, EsfLU B FLEM A E A +0.1, HAeMONEMAENT0.2
NG I1SO- 8 B1 | B2 H1 H2 | H3 | H4 H5 H6 | L1 | L2 L3 | L4 | L5 | L6
10 |6264-06-09-+-97| 80 | 26.9| 189.6 | 27 | 88 |1425| 25 12 |52.5|118.5| 182.3| 14.4 - 36.5
25 |6264-08-13-*-97| 100 | 35 | 193.1 | 455 91.5 | 146 25 12 |37.9|1245|182.3| 144 | - 36.5
32 |6264-10-17-*-97| 120 | 41.3| 1986 | 52 | 97 |151.5| 25 12 45 | 153 | 182.3| 14.4 - 36.5
NG 1ISO-f% 5 dimax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé6
10 |6264-06-09-*-97 14.7 4.8 75 10 M12 20 13.5 20
25 |6264-08-13-*-97 23.4 6.3 75 10 M16 27 17.5 25
32 |6264-10-17-*-97 32 6.3 75 10 M18 28 20 30
NG ISO-ft5 A AE] % DIN 912 12.9 %ﬂ S s i RS
5 RIEEH g TR | i LR
10 |6264-06-09-*-97 BK-M12 x 45-4{f 115 Nm 15% |SK-RE10RN50 | SK-RE10RV50 Fsiod
o .
25 |6264-08-13-*-97 BK-M16 x 70-4{f 281 Nm +15% |SK-RE25RN50 | SK-RE25RV50 =63
32 |6264-10-17-*-97 BK-M18 x 75-4ff 398 Nm +15% |SK-RE32RN50 |SK-RE32RV50




3 S UE
#AB HY11-2500/CH B i b G iE i R
Lyl
RERT RE*T &35l
*\|* X1
RE*M*T -
WG Fd d4xt4
O— — & b et
YSL I) T1va4
") @d3xt3 | Y3
L |
B1 :
f— 3L i YA
N | N AP
B2 I I I
L e
FO—r——
j - PR P
@d2
X6
H1
; _
| [P I
wrm| L P %—3 Hs
@d6 H3
T I |
L o)==
o ; ;
NG 1ISO-% x1 X2 x3 x4 x5 x6 x7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 6264-06-09-*-97 | 42.9 35.8 21.5 - 7.2 21.5 0 66.7 58.8 33.4 7.9 14.3 -
25 6264-08-13-*-97 | 60.3 49.2 39.7 - 11.1 20.6 0 79.4 73 39.7 6.4 15.9 -
32 6264-10-17-*-97 | 84.2 67.5 59.5 42.1 16.7 24.6 0 96.8 92.8 48.4 3.8 21.4 -
WMOXRY, B LU AR ILR R A Xk +0.1, HAMOMER AN +0.2
NG 1ISO-f &5 Bl B2 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 6264-06-09-*-97 | 87.3 | 33.35| 204.8 21 60 102 156.5 30 28.3 | 94.1 | 164.2| 4.5 - -
25 6264-08-13-*-97 | 105 39.7 | 231.3 29 86.5 | 1285 183 30 34 |126.1| 164.2| 45 - -
32 6264-10-17-*-97| 120 | 48.4 | 241.8 29 97 139 193.5 30 29.9 | 143.6 | 164.2| 4.5 - -
NG 1SO-f%% dilmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 d6
10 6264-06-09-*-97 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 6264-08-13-*-97 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 6264-10-17-*-97 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
. E .
NG | I1sO-fer | miEH groT) DINo2129 | 5—F S & | xmmeR
" T 4% 1 5. 1 1 M
10 6264-06-09-*-97 BK-M10 x 35-44 68 Nm SK-RE10MN50({SK-RE10MV50 - [Hootio)
max0-3 -
25 6264-08-13-*-97 BK-M10 x 45-44 68 Nm SK-RE25MN50({SK-RE25MV50
32 6264-10-17-*-97 BK-M10 x 45-644 68 Nm SK-RE32MN50(SK-RE32MV50




FEAE HY11-2500/CH

R L f51) i 7

ap
LERT RE*T &3
RE*E*T
S
@)+
Ob1
Btola\
N
?
& - -— =
}
T
| |
(1] ERmER | (1]
-
N
-~ o2 ]
@t
%Jﬁl *ﬁ H b1 d1 d2 t2
NG16 177 790 32 25 56
NG25 122 85 45 34 72
NG32 127 102 60 45 85
NG40 137 (179)? 125 75 55 105
NG50 172 (214)? 140 90 68 122
NG63 187 (229)? 180 120 90 155
) $5 65 mm
WM ABRSREANER
& =
NG iR A @@% DIN 912 12.9 5%:7 . -,
16 BK-M8X50-4{: 33Nm SK-RE16E SK-RE16EV
25 BK-M12x50-4fF 115Nm SK-RE25E SK-RE25EV
32 BK-M16x55-4{4 281Nm SK-RE32E SK-RE32EV
40 BK-M20x70-4{4 553Nm SK-RE40E SK-RE40EV
50 BK-M20x75-4{ 553Nm SK-RE5S0E SK-RE50EV
63 BK-M30x100-4{f 1910Nm SK-RE63E SK-RE63EV




B HY11-2500/CH B i LE 51 A 1R

ZER RE*T &3
BN REFLR T 715 1SO 7368-B*-*- DIN NG 53{[z#Y ISO K5
16 DIN NG ISO fo&
[ — N5 16 7368-BA-06-2-B
[y A NN N | 25 7368-BB-08-2-B
; |\' @,ﬂi f 32 7368-BC-09-2-B
ool || B} N 40 7368-BB-10-2-B
eSO ‘| £ 50 7368-BE-11-2-B
| I‘%f \ Yf?ilj 4Ei 5 63 7368-BF-12-2-B
I /) IR !
H @ t10<§ JI * T
[\-I ~__ % '
N g
| _‘ | I -

7 T FELHE JE

@: \/ Rmaxls’ @ :\/ Rma><8

@]

NG bl d1H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max dé d7 H13 |m1+0.2 | m2+0.2| m3+0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 255 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 425
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |m4£0.2 | t1+0.1| t2+0.1 t3 t4 t4 max* t15 t6 t7 t8 t10 U w
16 10.5 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 25 25 10 0.03 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 25 25 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

AT c4, R4 B RSHE




#EAE HY11-2500/CH

#ic




FEAE HY11-2500/CH yi3IEE
&g UR / US &3]

UR/US 2517 i1 % 00 5 T 7% [ g 8 47 S0V 7, 5 2 2 B A7 O AL
WX ATAENESLAERAERD X b, ERIFESEHEZE
WO P Il 00 22 08 I € IR N A PRI 15% $28% 6 T IE N A
70F1175bar iy, B2 A 15%, W & 98 250F1350bar,
MR H28%,

A Z 5 7 1) LR ) 3k A 2 RE 28 [ % 0 I M 2 g A7 R, DL B
e RUSRE [ % H B4 F P 25% 5 s 260 4

BE5h, US 51 iR i nl i ek H s R E AT S8 4

R

o JKRRHEFE -
2 I g AVAZQSEE
- R %%, 4 1SO 5781 T { L -

- W%, A 1SO 7368 F‘ \{?é T {

4N ——-
2 TR (US Z51)
3 AR

- F el

- R A AT

- 45 DIN BHAy I 28

T

S

UR*E UR*M

SR )

YV
oI
7

251

E50 E63




FEARES HY11-2500/CH

E1a7 ]

RS UR / US %3l
UR S S08
I I I I I
NS 1] TR UERE FHRE EIRF
KRS
DRI EA% E5EE TE M4 R R B 5
RS AP T AR T K RS % F
10 ING10 N T 0
25 |NG25 s
32 [NG32 A v . 1% 12
16 |NG16
25 |NG25 ——
32 [NG32 bR % % ok T i B A
40 [NG40 R B i it i
50 |NG50 : .
63 |NG63 1 ol 4 it
43 % i
I XHE R R EAE A
RS RRAME
NG 10 and 25 NG 32 e = s
YRES:%s e L DIN
ISO 5781 o | weEmm
W 75 f 1B AT
K? F 4l 21l
mikse| A -
E liso 7368 Axﬁ:y VAL A F iR
e 8 2 0 M T H A %%
od s P
RS KN
07 Z 70 bar
17 Z% 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar




FEAE HY11-2500/CH ENTET 1R

TS UR/US &3
us S W S08
I I I I I I I
i3 Rl o) RER® BAEEE F iR EEAR BR&EE Zit& 5
R EN T K=
NIRIE EAE REEE ZH 4 Rk I IR FE A =
5 DR T R RS 7% m
10 |NG10 . —_—
25 |[NG25 Wk 2o s & B i i
32 [NG32 S 1% o 4 45 B
16 |NG16
25 |NG25
32 [NG32 Wi k% & 5 ko2 S
40 |NG40
50 |NG50 ? ;ix
63 |NG63 ¥ o8V
G 198V
— o 9 6T A e IR, BT 4
R g B A A Sk
NG 10 and 25 NG 32
VIE S s 5 L
ISO 5781
1 R T8 Bk R B A
9 R T R 45 W A
£ |#MERR
ISO 7368
5 W B R
(Ao K% N T W5
07 %= 70 bar v S A% i
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 2= 350 bar kT b BR E 5
5 B it
1 W L4\l
5 R 43 ol W it
L DIN # IMFHALTRAER
o | WA HEAE
H R B
K2 Farhkeda

YALER TR L #E
2 {UE R TR LR




FEARES HY11-2500/CH

E1a7 ]

KARSE UR/US %37l
UR*/M/E
—SH
2 FRELIE 10 25 32 16 25 32 40 50 63
LERW R 2%, % 1SO 5781 A R, #% 1SO 7368
LEEE BRE OKELERE
R [°C]| -20...+80
# & UR*M £%] [ka] 2.7 45 6.0 — — — — — —
UR*E &7 [kg] — — — 2.2 35 4.9 8.0 13.7 22.8
HESH
LAEED [bar]| MWL A K X ik 350; i B K Y &t
Eh% [bar] | 75, 175, 250, 350
B % [%] | 15 (XHHEHZ 70 bar F1 175 bar); 28 (AHEHZk 250 bar #1 350 bar)
AR imin]| 150 | 350 650 | 220 | 500 950 | 1400 | 2300 | 4000
L AEM M, 754 DIN 51524...525
il i # [mm?2/s] | 30 ... 50
B [mmz2/s]| 20 ... 380
T I T
i [°C]| 30 ... 50
= [°C]| -20 ... +70
BUFHREER ISO 4406-1999; 18/16/13
US*R /M/E
—EEH
2 PR 10 25 32 16 25 32 40 50 63
RRRE MR L3, #% 1SO 5781 N L, % I1SO 7368
LRES BRE, OKELERE
TR B [°C]| -20...+80
B US*M £7)] [kg] 4.4 6.2 7.7 — — — — — —
US*E £7%1] [kg] — — — 2.7 5.2 6.4 9.5 15.2 24.3
THEEN [bar]| WO A K X ik 350; 0 B Y H:iftih
EH% [bar]| 75, 175, 250, 350
iy = [%]| 15 (FHEHZ, 70 bar 1 175 bar); 28 (3HHEJ14% 250 bar f1 350 bar)
AR E [/min] 150 | 350 650 | 220 | 500 950 | 1400 | 2300 4000
T ek WM, %4 DIN 51524...525
kB i [mm?¥s]| 30 ... 50
& & [mm?/s]| 20 ... 380
T I
i3 [°C]| 30 ... 50
R [°C]| -20 ... +70
BEGRESR ISO 4406-1999; 18/16/13
S|SBH (%)
i fif 2 [%]| 100 ED
A HE A 2 §H+ PE [ ##:3& ), 74 EN 175301-803
kiak 24 IP54,# DIN 40050 [MHLE (FEifi B Meak se INIEoL )
HiRRBEE (V] = HE [W] AL [A]
12 K 25
24 J 1.25
98 U 31 0.31
198 G 0.15
g Jof 6 1] [ms]| B / #:s 32/ 40
) 4 4 3 [1/n]| HE5 15000




BEA B HY11-2500/CH ENTET 1R

Frit 2 UR/US &3l
p /Q #¥iErhsk
UR / US*MY %7 REREHHZ
— 350
S L —
o 300
/
250 30
/ 8
200 2 25
/ =
150 20
L 15
100
- 10
50 5
0 20 40 60 80 100 0 20 40 60 80 100
Q [%] Q [%]
p /Q FriEmhsk
UR / US*EY %3l REREHHZ
— 450
[} | _—
£ 400
o /
350
300 — — 30
250 — | 8 o5
o
200 ——— — 20
150 15
100 10
50 5 —
—
0 20 40 60 80 100 0 25 50 75 100
Q [%] Q [%]

Y PR RE i 22 AE ST 00 T A
PR SL, 26 Z50H [ ) 2k B 2% L,




FEARES HY11-2500/CH

E1a7 ]

ol
LERT UR/US &3l
UR*M “
e
X
4
S Ca— daxta
AR CARIRE
! ! || Y3
8 K\ : @} 12 v
- W ! |
B2 ! ! |
| x4 | I
—q)— }d_@_-/ 4
@d2 [[| Odaxia
X6
L5 30mm X7
L4
Q Q
@d6
H1
Fl_g_ﬂ H5
TT ! !
H | | |
T T w T
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 429 | 358 | 215 | - 72 | 215 | 318 | 667 | 588 | 334 | 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 603 | 492 | 397 | - | 111 | 206 | 445 | 794 | 73 | 397 | 64 ; ;
32 |5781-10-13-0-00| 842 | 67.5 | 595 | 421 | 16.7 | 246 | 627 | 968 | 928 | 484 | 38 - -
MOXKRY, EMHEILLL BN EM A E R +0.1, HemOWmEMAXEA+0.2
NG ISO-fu i B1 | B2 | Hv1 | H2| H3 | Ha | w5 | w6 | L1 ] 2| 3| ta] s ] Le
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 | 33.35| 83 | 21 | 625| - - | 20 [oas| - [141 | 181 ] -
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 1095 | 29 | 89 ; - - | 347 |1268] - | 141 | 181 | -
32 |5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 | 120 | 29 | 995 | - - - | 3061443 - | 141 | 181 | -
NG 1ISO-f% 5 dimax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé6
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00|  23.4 71 71 8 M10 18 108 17
32 |5781-10-13-0-00 32 71 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG ISO-fL8 [y e i % DIN 912 12.9 5%:’ S st Mk
S TR | i LR
10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 X 35-4ff 68 Nm  |SK-UR10OMN50|SK-UR10MV50 S
— .
25  |5781-08-10-0-00 BK-M10 X 45-4ff 68 Nm  |SK-UR25MN50|SK-UR25MV50| Y rS3
32 |5781-10-13-0-00 BK-M10 X 45-6ff 68 Nm  |SK-UR32MN50|SK-UR32MV50




FEAE HY11-2500/CH yi3IEE

s
RERS UR/US %3l
US*M L5 30mm X1
X2
L2 X3
X4
L1 G 3d2 daxt4
| | I
J‘@E—A@—‘@l—_ —{P—:* !
: Ly Y41
% » @g | | Y3
" % = SN o A! (B! Od1 Y2l y1
O—e- | 85 !
| B2
T B3 X
N—. 1 \ (D Gy
_T@) i D DA Y
[ il @2l Bd3xt3
, 15 X6
(- —d
B X7
L6
L4
{_ —o.—— . off. 1 .1
IO . =
! — H1
' H4
Qd6
TT [ [
H2 | | |
e o=
NG 1ISO-% x1 X2 x3 x4 x5 x6 x7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 5781-06-07-0-00| 42.9 35.8 21.5 - 7.2 21.5 31.8 66.7 58.8 33.4 7.9 - -
25 5781-08-10-0-00| 60.3 49.2 39.7 - 11.1 20.6 44.5 79.4 73 39.7 6.4 - -
32 5781-10-13-0-00| 84.2 67.5 59.5 42.1 16.7 24.6 62.7 96.8 92.8 48.4 3.8 - -
MWAXEY, LU EIRSILE A XA £0.1, EamOmeEiazEks+0.2
NG ISO-f.5 B1 B2 B3 H1 H2 H3 H4 H5 H6 L1 L2 L3 L4 L5 L6
10 5781-06-07-0-00| 87.3 33.35| 70 130 21 68.5 [ 109.5 - - 29 94.8 - 141 181 | 165.6
25 5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 70 |156.5| 29 95 136 - - 34.7 | 126.8 - 141 181 | 165.6
32 5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 70 167 29 |105.5(|146.5 - - 30.6 | 144.3 - 141 181 | 165.6
NG 1SO-f%% dilmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 d6
10 5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 5781-08-10-0-00 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 5781-10-13-0-00 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG ISO-f 5 12 e 1 % DIN 912 12.9 ﬁ ? B 1F o T KL% R
5| WRENH G TR | b LR
10 (5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4f 68 Nm SK-RS10RN50|SK-RS10RV50 = [Hootod
maxB-3 -
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-44f 68 Nm SK-RS25RN50|SK-RS25RV50
32 |5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-614f 68 Nm SK-RS32RN50(SK-RS32RV50




FEARES HY11-2500/CH

E1a7 ]

-
BZER~T UR/US %3
UR*E
98
= __@ ’@:: —IFq
o "l_“, —1 17 = et ;
“ _@ | E" ’_U:}::;:\:?’/
max. 148 1.2,
- 39.5 =
| i =
® =S
L] | -
N
A
1% H b, d, d, t,
NG16 83.5 790 32 25 58
NG25 88.5 85 45 34 72
NG32 93.5 102 60 45 85
NG40 103 125 75 55 105
NG50 138 140 90 68 122
NG63 153 180 120 90 155
D PR 65 mm
@ =4
NG WiEH TS DIN91212.9 5—Y¥ e -
16 BK-M8x50-4 4 33Nm SK-R16E SK-R16EV
25 BK-M12x50-4 115Nm SK-R25E SK-R25EV
32 BK-M16x55-414 281Nm SK-R32E SK-R32EV
40 BK-M20x70-4 4 553Nm SK-R40E SK-R40EV
50 BK-M20x75-4 4 553Nm SK-R50E SK-R50EV
63 BK-M30x100-4{4 1910Nm SK-R63E SK-R63EV




FEAE HY11-2500/CH yi3IEE
TRRT UR/US %3l

US*E
WEh%ENRS S
~—— fmax 115

= o 1® :E:@
O ‘ O
@ﬁ@i —
AEERE L
max 148
123 (A k)
- 46
| |
T
|
|_| | — o
|
(.!O
— Qd2 4—
~— @d1
% H b, d, d, t,
NG16 177 799 32 25 56
NG25 181 85 45 34 72
NG32 186 102 60 45 85
NG40 196 125 75 55 105
NG50 231 140 90 68 122
NG63 246 180 120 90 155
D $E B 65 mm
® &1t

e i e GO S] DIN912129 D T BB L1 e

16 BK-M8x50-4 {4 33Nm SK-RS16E SK-RS16EV

25 BK-M12x50-4{4 115Nm SK-RS25E SK-RS25EV

32 BK-M16x55-4{4 281Nm SK-RS32E SK-RS32EV

40 BK-M20x70-44 553Nm SK-RS40E SK-RS40EV

50 BK-M20x75-4} 553Nm SK-RS50E SK-RS50EV

63 BK-M30x100-4 14 1910Nm SK-RS63E SK-RS63EV




FEARES HY11-2500/CH

KRRt

EDAer (]
UR/US %31

BN REFLR T #F & 1SO 7368-B*-*- DIN NG 5 ISO #=3xt88
BREURRL 6 DIN NG SO fe &
AN 16 7368-BA-06-2-B
A NN IR N 25 7368-BB-08-2-B
|| @;'7 T 32 7368-BC-09-2-B
! ; I~— F 40 7368-BB-10-2-B
s _l | - b 50 7368-BE-11-2-B
| Ix vy || g | 63 7368-BF-12-2-B
L O- I -ol—sz15
O > H——+E
| ! NS T
y I S E |
i £
I *
l @ SEHALR tlo@ || J
S ,
-~ mi 4>
‘ — M2 —=le—m2 — ‘
b1
j@
}
©
t
by
=
1
o
< T KL
@: \/ Rmax161 @ :\/ Rmax8 g
NG b1l d1H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max dé d7 H13 [m1%0.2 | m2+0.2| m3+0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 25.5 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 42,5
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |m420.2 |t1+0.1| t2+0.1| t3 t4 |tamax*| t15 6 t7 t8 t10 U w
16 105 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 | 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 2.5 2.5 10 0.03 | 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

AUARRT ¢4, Fitd | BIRSTHE




#AB HY11-2500/CH BRI
BNMATERS VB %347

VB* 2512 T2 A B 0 i 1 B 3 i, A MR, A &
F iR AR A 22 46 2o S K o H D RE A A7 1SO S781IHLRE
A Z B Fy 0 -th TV A g R 1

R

o {FE

o ALK
NGO6 s BA 5 MEH%
NG10 stk BA 3 MEI%K
2 P

VB*A06* VB*A10*

VB*A06* VB*A10*
ITHRS
VB A V
[ I I I I I I
BS - AWML EBE EARO $ENHE ZiTERF
WEEN  FATER TEH G

o o = E e 5 BEIM
RS [ =

025Y 25 bar 4 g 1)

064 64 bar z W 8
1252 125 bar

160Y 160 bar

210 210 bar . o

350 350 bar L5 Eaxn

GY G v"

5 2 B AR M M12x1.5

06 NG 06 cY & M16

10 NG 10

YIUFEATF NG 06
2{ERAT NG 10 BRI =




BAE HY11-2500/CH Baha\5 F i

KARSE VB &5 5

KRSH
—SH
ik It 7
ARG 06 | 10
AT ISO 5791
WERER &
LR E [°C] | -20...+70
i [kg] 13 | 3.7
BEBH
TEREN [bar] e P f1A: 210 WmE A f1 B: 210

wmo T, Hitah WMoY Btk
EN% [bar] 25, 64, 160, 210, 350 64, 125, 210
AR [I/min] 25 60
T e M EM, %4 DIN 51524...525
T R [°C] | #3 +30...+50
i -20...4+70
ke [mm2/s] | #3 30...50
friF 20...380

RSk EER ISO 4406 (1999): 18/16/13




A S HY11-2500/CH

FrIEH &

B EhzCI i
VB 231,45

P /Q ¥FiEHnLE
VS*06

B5IREES 25 bar

| Pe Min

20 25
Q [I/min]

Pemin

BEIREESN 160 bar g 210 bar

20 25
Q [I/min]

140

120

100

80

60

40

20

pemin

20 25
Q [I/min]

VS*10
B5IREES 64 bar

Pe [bar]

Pe Min

/

R5IREESN 210 bar

40 50 60
Q [I/min]

pe [bar]
nN
o
o

160

120

80

40

Pe Min

]

40 50 60
Q [I/min]




FA S HY11-2500/CH HahstIRE
TERT VB %5, 83

NG 06

G 14" © O p—
g9 ]

Do | Co |—

|~— 50 —»‘
3
| E
o
|
\
g

——36— 165 -—
80.5 ——»
~———69 B
M *40.5—7

D

L
Lo
N
S
32‘5 i
O
s

©
19

1=

i
3
'

©c]

22 A Bk EEETOT] DIN012129|  5—F el
fes (ERow

SK-M5x30-4 1} 8.1Nm SK-VB/VM/VS-A06V
LR, 4 1SO 5781-03-04-0-00
125 40.5%01
33
30.2+0.2
21.5%0.2
% 12.7+0.2
AL [l i
! A 1
S [ ¥ T .
ST @ o
= 3] $ 05
ike oy Ay laP 1SR
™| N | Ql
| & .
. -
! @ | | T o9

M5-10

max. 7.2




#AB HY11-2500/CH BRI

TRRT VB &7 iRz
NG 10
018 HEHEMA
M18x1.5
A N N n a J A
3 &
1 ATm 3 1
o, | |
*é
- 219
|- 2425
258.5 I th k¥ B A

2625 R A

~- 189

-<
333
| 90—

©c

7 TH KRS BE 2RI @Q% DIN 912 12.9 5%:7 %gﬁiﬁi
R 63 oo

BK-M10x50-414 65Nm SK-VB/VM-A10V

ZEMR~T, %4 ISO 5781-06-07-0-00

429
- 357
- 318 _
30.5
21.4
(7] e
L2 e ) A A
S

33.3

84min
92max

66.7
58.7
14.7
+
TN\
+J\

ﬁgﬁv
ol
?

|
|
> |
P
@
=
i
-

|




BEAE HY11-2500/CH

&ic




#AB HY11-2500/CH £ESRInFiR
& VBY*A R34z

VBY*A 2511565 BT @l il F 3R So S i i A 2R
1 1% 25 1 A A
% A -t w1 O i O 1 AR TR R e O K

R

o fg\ 723 ¥ 1SO 5781
o VBY*A B4t

o BTG
) NGO06 NG10
o S S
* A/NENH
* 2 AT K r P -
PSR M B Ay
- DIN ¥ ¥ite4l L - | L - |
Y y
Al T Bl Yi
NGO06 NG10
NG 06 NG 10
| ——1

—

,la,////l

//}'"-IM ’L
arymy 0,

——

[
o

HE

>
T
=
[soly”
>
<
<
@




FEARE HY11-2500/CH

S 53 Fr i)

ITHRRS/HEARASE VBY*A %51kt
ITERKS
V
b= 4=) PHEE AOWRAE 2 it &5
EEEN
s | L EE 5| wmHE
uifﬁ N TR
064 64 bar - "
\Y i
160 160 bar it e
210 210 bar
315 315 bar
RS 2 B LR
=R '.’2 He g
5 TR 06 NGO06
WA i 10 NG10
A AT
H R B
gk il
BEEFER =
i 22 Bt S
ER&H
= PR LR NG06 NG10
EaiabiY ¥ % W 1R B4 75 1] 42 il =
TR JEE fix) Y
AR E ISO 5781
RREE BRE
BN [°C] | &F5: +50
THEREN [bar] MmO P, A B ik 315 MO A, B, X: i 315
At b O RS [bar] MmO T 15100 MmO Y. 5100
EH % [bar] | 64, 160, 210, 315
T E [°C]| &&: +70
KR [mm?s] | 30...230
B SR ISO 4406 (1999) 18/16/13
i [Ymin] | W p/Q #eik ik
e TR = [cm3/min] #J 500 #3 1000
HE [ka] 2.4 4.5




A S HY11-2500/CH

FrIEH &

553G e 1)
VBY*A %3 4R5

P /Q %FiEfzk, VBY*A

£ t = 50°C #1v= 36 mm¥s HIE&HTNE
NGO06

F5igEES 64 bar, NG0O6

80
70
60
50

40
30

20
10
0

p [bar]

—

p.min

0 10 20 30 40
Q [I/min]

BESiREES 160 bar, NG06

§ 180
S 160
140
120
100
80

60

40

20

0 10 20 30 40
Q [I/min]

BeIEEES 210 bar, NG06

0 10 20 30 40
Q [I/min]

JE77 315 bar, NG06

Eu}
El}

Q [I/min]

p /Q Frifmizk, VBY*A
7£ t = 50°C 1 v = 36 mm?s K& HTNE
NG10

SEES 64 bar, NG10

80
70
60
50
40
30
20
10 S

5— -——1T-——T7-"T7T" 77 pemin

0O 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min]

p [bar]

BESigEEH 160 bar, NG10

= 180
2,160
2140
120
100
80

60

40

20

0 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [V/min]

BBIgEEH 210 bar, NG10
5240
£.210
o

180
150
120
90
60
30

0O 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min]

=IREES 315 bar, NG10

S 300
2 250

150
100
50

0 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min]




FEARE HY11-2500/CH

S 53 Fr i)

TERT VBY*A 35 #iz
NG06 I
=
N \
—!: B — @ \(\ v Vi
\'Z \?'L/
|
5 _—_—
I
|
N~ -
13.5 '
I
RRBFTIT R NI ; 3
MA =7.5+0.7 Nm ; | ; :
16 B2 BB R B4 0 B MR 4T | ! | 2 E
(4-M5x30 DIN 912-10.9) . | . e
I E
0 1 | 1
0 3 | ' |
s - [ | [
i —— =
I
H-+ ! SR
0 _J_____ ____I____
< 1 1 1
I
LO)
IS 2, BB
? Il 225 f 45
13 65 45
126 g
T guEHgToT) DNot2120 | 5—Y iy
R.63 ficloriod BK-M5x30-4 7.5Nm SK-VBY-A06V
ZEMR~T, & 1SO 5781-03-04-0-00
125 40.50-1
33
30.2+0.2
21.5%0.2
g 12,7202
'Lg e )
! ) ] 1
R — @' 15
5 oy | A | B |83
Ej o 2 1 W B AR
® & : \D | @ 1 © 5 ~
| - _@p ! I
] : @_ ] > 1
max.7.2 | |942x4 M5-10




#AB HY11-2500/CH £ESRInFiR
RRRT VBY*A %351, k3t

NG10

VBY

N
(6]
N
\,
]
= <
7a)
>
oL 107
_14.3

[
T
7.9
333

58.7
66.7

80
|

7 * i 35.7 VMY
! 60

w60 83.5 ! w45

149

)

max. 191 (

max. 211 (

max. 146
130

74
)
o ‘
T
65

% :
o — _

(o)

-

s

=

Ei

& T LG B weERGTOS] DINe12120 | 55— Y el
F6s fCko

BK-M10x50-4 {4 65Nm SK-VB/VM-A10V
REMR~F, £4 1SO 5781-06-07-0-00 429
35.7 .
31.8
30.5
21.4
2 S TTTAT LT
A
i O (o]
=3

33.3

84min
92max

66.7
58.7
14.7
+
/
7N
¥

}
I
I




#EAE HY11-2500/CH

&ic




FEAS HY11-2500/CH
e A
8] 71

S 53X Fr 7]
S &7l

R RS, S RINRAEALIE NSRRI ERIBE . 2 REE
FEJ BB A e IR, RETE, fiF TARRE A S
R RS,

LER
o SESXin)yiE
o 2 i K
- &3, 74 1SO 5781
- K%, 154 1SO 7368
s AANENR
o 3 MiETITA
- FahiEd
- IS SR TR AT
- DIN %7 hg

S*E




FEARES HY11-2500/CH

S S 3CIFF iE)

ITERS S|
S U
I I I I
I 5 8 RERE VERE F iR it &5l
K=
DRI EAR xGiEE ZE 4
5 DR LT R (Ao w3t
10 ING10 N THE
25 |NG25 e DO
32 [NG32 v AR e
16 |NG16
25 |[NG25
32 |NG32 R e SE T B i %
40 |NG40 _— o ——
50 |NG50 5 H#E it
63 |NG63 1 P A b it
23 ab L4\l
3 ¥ 2 B A
T TR R MEH R LRAE R
NG10 25 NG 32
5 A S
M| R A ggs, el HTEE
ISO 5781 S5 [T
S Horo L |#DIN Sy
o | WHEBEY
NG 16-63 R 7~ F A2 AT
| e K | e
ISO7368| A X{; gv D (LI AT PR e
e g~ T 2 4E TR % 2%
RS %
07 % 70 bar
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar




#AB HY11-2500/CH £ESRInFiR

KRS S &5l
S*M/E
—meH
AFRHM 10 | 25 | a2 16 25 | 32 | 40 50 63
LR MR %, #% 1SO 5781 R LR, #% 1SO 7368
IR HRE, K ERERE
W [°C]| -20...+80
o S*M Z5] kal| 2.7 4.5 6.0 — — — _ _ _
S*E #5 [ka] — — — 2.2 3.5 4.9 8.0 13.7 22.8
HESH
THEN [bar]| #10 A % X ik 350; #h0 B & Y #:iftih
& % [bar] | 75, 175, 250, 350
Ja =3 [%] | 15 (XS4 70 bar f1 175 bar); 28 (X% 4% 250 bar #1 350 bar)
AR (min]| 150 | 350 650 | 220 | 500 950 | 1400 | 2300 | 4000
TAE W EM, %4 DIN 51524...525
MK T [mm¥s]| 30 ... 50
B [mm?/s]| 20 ... 380
T
# % [°C]| 30 ... 50
w5 [°C]| -20 ... +70
BUHREER ISO 4406 (1999): 18/16/13
HMEIRY ] R R
pl = i&EEN
p2 = T{EEAH

P
-
<

W) B I [E]

Fief ] 85 2 0 PR 0 o U T AR R e R




FEARES HY11-2500/CH

S S 3CIFF iE)

.
TRRT S|
S*M
X1
X2
X3
X4
e 2d2 daxt4
I |
C: @ @ [ ?Y‘ T va
2{ ! ! | | Y3
@ § - __® :fA\:@} _Livay,
%@§ ) = bt W ! !
B2 ! ! |
| x,. | |
Q- -Q--OF R
L1 I I gd2 @d3xt3
L2 X6
L5 30mm X7
L4
Q Q
odé
H1
il e
T ! !
H2 l l l
R ol
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 42.9 | 358 | 215 - 72 | 215 | 318 | 667 | 588 | 334 | 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 | 49.2 | 39.7 ; 111 | 206 | 445 | 794 | 73 | 397 | 64 ; ;
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 | 675 | 595 | 421 | 16.7 | 246 | 627 | 968 | 92.8 | 484 | 3.8 ; ;
MUXRY, S LU IBSFL M A ZE R £0.1, HAMUNEMNAEAT0.2
NG 1SO-fL 5 BL | B2 | HL | H2 | H3 | H4 H5 | H6 | L1 | L2 | L3 | L4 | L5 | Le
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 |33.35| 83 21 | 625 - - - 20 | 948 | - | 141 | 181 | -
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 1095 | 29 | 89 ; ; - | 3471268 - | 141 | 181 | -
32 |5781-10-13-0-00| 120 | 484 | 120 | 29 | 995| - ; - | 3061443 - | 141 | 181 | -
NG 1ISO-f% 5 dimax d2max d3 t3 d4 t4 d5 dé6
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00|  23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |5781-10-13-0-00 32 7.1 7.1 8 M10 20 108 17
= 1¢ [
NG ISO-ft8 R R % DIN 912 12.9 5%:’ S = N LB
i TR | i LR
10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4ff 68 Nm  |SK-URLOMNS0|SK-UR1OMV50 Flooiad
— .
25  |5781-08-10-0-00 BK-M10 X 45-4ff 68 Nm  |SK-UR25MN50|SK-UR25MV50| Y rS3
32 [5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-64}: 68 Nm  |SK-UR32MN50|SK-UR32MV50




#AB HY11-2500/CH £ESRInFiR
RERT S &3l

S*E

| 98
(& | )
1 @,:

Y b1
@

1 Tl NN = == T
g @l
max. 148 — == 28
- 39.5 =
’_r ] o
® RS
] | -
\
o I
Y
N
B
T
A
FI - H b, d; d, t
NG16 83 790 32 25 58
NG25 88 85 45 34 72
NG32 93 102 60 45 85
NG40 103 125 75 55 105
NG50 138 140 90 68 122
NG63 153 180 120 90 155
D 65 mm
@ &1
NG e gro 3] DIN 912129 o1 T e e
16 BK-M8x50-4 33Nm SK-R16E SK-R16EV
25 BK-M12x50-4 {4 115Nm SK-R25E SK-R25EV
32 BK-M16x55-4{4 281Nm SK-R32E SK-R32EV
40 BK-M20x70-4{4 553Nm SK-R40E SK-R40EV
50 BK-M20x75-4{4 553Nm SK-R50E SK-R50EV
63 BK-M30x100-44 1910Nm SK-R63E SK-R63EV




FEARES HY11-2500/CH

TER

S FTIR R
S &3

EHRTRKALRT, S'E &

DIN NG 534 Rz# 1SO 2

10 4 16 DINNG ISO L5
|_7__I: AR 16 7368-BA-06-2-A
P — : —— —~ 25 7368-BB-08-2-A
1 5 J
| /@g :@, - 32 7368-BC-09-2-A
i X ‘ I 40 7368-BB-10-2-A
2gh || || . o 50 7368-BE-11-2-A
| Ix /\ vy | 4 63 7368-BF-12-2-A
O Ofl| = =
A\ T
! I o
! i
l\l ~__ N2 i/'|
L__,L i
- mi] ——»
m2 —m—a—m2 —m
b1 R
< TH RELBE BE .
@Z \/ Rmax16' @ :\/ Rmax8
NG b1l d1H7 | d2 H7 d3 d3 max d4 d4max* | d5max d6 d7 H13 [m1%0.2 | m2+0.2| m3+0.2
16 65 32 25 16 18 16 25 4 M8 4 46 25 23
25 85 45 34 25 25.5 25 32 6 M 12 6 58 33 29
32 102 60 45 32 36 32 40 8 M 16 6 70 41 35
40 125 75 55 40 43 40 50 10 M 20 6 85 50 425
50 140 90 68 50 56 50 63 10 M 20 8 100 58 50
63 180 120 90 63 74 63 80 12 M 30 8 125 75 62.5
NG |m4+02 |t1+0.1| t2+0.1| t3 t4  [t4amax*| t15 t6 t7 t8 t10 U w
16 10.5 43 56 11 34 29.5 20 20 2 2 10 0.03 | 0.05
25 16 58 72 12 44 40.5 30 25 2.5 2.5 10 0.03 | 0.05
32 17 70 85 13 52 48.0 30 35 2.5 2.5 10 0.03 0.1
40 23 87 105 15 64 59.0 30 45 3 3 10 0.05 0.1
50 30 100 122 17 72 65.5 35 45 4 3 10 0.05 0.1
63 38 130 155 20 95 86.5 40 65 4 4 10 0.05 0.2

*AUARRET ¢4, R4 B RSHE




B HY11-2500/CH B i LE 51150 o 1)
BITATERS VBY*K %7l

VBY*K 51| L i b (I i B S i 4 S S 50 ) i e i EE
BT SRR, SMIEDIRE LA 250 AU R 148 A
FUHAE R RERE R, fR i R 5 i R R T

R
o R LL IR T
o WAL LEREITH 1SO 5871

o At
o BRI R NGO06 NG10
o JERRISES R
P A
| \| | \|
L 4 L
Y X | Y i |
! | /
|A T B ly
NGO06 NG10

NGO06 NG10 ﬁ

|
|
| 1
%‘ —
| I

w |
A XY*\B

ITHRS
VIiIB||lY K
T Fr i =41 KRB ARME EH4 itz
WEEHN 12VDC/27A
R RS EREN R B
064 64 bar N THE®BRK
100 100 bar \V] Rl
160 160 bar
210 210 bar (Ao 2 R A&
315 315 bar
06 NGO06
BRI = 10 NG10

HE 22 B




FEA S HY11-2500/CH B, 375 L 16115 /5 1)

A SE/ 2 VBY*K %3l
KRSH
—i S
K Lk 1 & 7 1]
2L NGO06 NG10
RIRRE ISO 5871
BmKE Lk 151 Pl 7
RRER BEE
B B [°C] | -20 ... +70
EE kgl | 5
WESH
THEESR [bar] MmO P, A: 315; O T #iitih MmO A, B 315; jhE Y. #iitdh
AFRHE [/min] 40 160
EN% [bar] | 64, 100, 160, 210, 315
T e %, %54 DIN 51524...525
i jie=d [mm2/s] | 30 ... 50
B 5 [mm2/s] | 20 ... 380
T IR
i [°C] | 30 ... 50
w5 [°C] | -20 ... +70
BUBREER ISO 4406-1999; 18/16/13
2k [%] | £3.5, >15% p, It
BEERE [%] | <+2
RIS [%] | £1.5, HIATTP, 0
M o I6F 1] [ms] <150 <200
il 15 4 [%] | £5, HFTFp,,.,
RS
R [%] | 100 ED
By 39 %5 2% IP54,# DIN 40050 [M¥lE (TR LIk Las se MG T)
AP [vDC] |12
REAKMBIR [A] | 2.7
IR E [°C] | -20...470
% [ L R [Ohm] | 21, 20°C &
B Sk 2 %+ PE [ #8453, %54 EN 175301-803 / 45 @8...10mm
TR K PCDOO0A-400
SR %, NGO6 p =1 (U,,)
EF14% 64 bar JEHLR 210 bar
—_ — 220
3 60 Vi g y,
a /// a /

4 y/.
5 /// 180 /
160 7

J

40 140 /
/ 120 J 4
30 7/ 100
// 80 ///

20 L

4 60 //
g w V

\\\

10 /4
] 20 /
0 0
00 10 2.0 30 40 50 60 7.0 80 9.0 10 00 1.0 20 3.0 40 50 6.0 7.0 80 9.0 10
Uset [V] Uset [V]
0 80 160 240 320 400 480 560 640 800 0 80 160 240 320 400 480 560 640 800

Is[MA] Is [mA]




s 2o0o/H e 7 b L P £
% VBY*K %7l

p /Q $¥¥Efhzk, VBY*K NGO6
f£ t = 50°C #0 v =36 mm?/s K& TG

JEF14% 64 bar JEF4% 100 bar
= 80 = 120
< <
£.70 {800 mA =) 800 mA
o o 100
60
50 |- 600 mA 80} 600 mA
40 60
| 400 mA I~ 400 mA
80 40
20
10 — 200 mA 20— 200 mA
Pe mim— Pe min
0 0
0 10 20 30 40 0 10 20 30 40
Q [/min] Q [I/min]
JEF14% 180 bar JEH4% 210 bar
g 10— § 2800 mA]
S 160 = = 200
140
120600 _mA 180~ 600 mA
100 140
801" 400 mA 100|400 mA
60
40 60
- 200 mA
20 - | 200 mA —
0 Pe,min—— 20 Pe min—
0 10 20 30 40 00 10 20 30 40
Q [I/min] Q [I/min]

JEH14% 315 bar

E 300
260
220
180

140F 400 mA
100

60
200 mA
20 Pe min
0

0 10 20 30 40
Q [I/min]

- 800 mA

[ 600 _mA




FEARE HY11-2500/CH

FriEH

FEL i b 51) I P
VBY*K Z3

BrEkMmsz, VBY*K NGO6
JEH14Rk 210 bar

— 45

p [bar

40

36 bar A\
/

35

1

25

20
19 bar
15
A
V = 50cm?3
10
5
0 0 50 100 150 200 250 300 350 400
t [ms]
p /Q #51Ef%Z, VBY*K NG10
1E t =50°C 0 v =36 mm¥s &M T 45
JEF14R 64 bar
— 80
S 70 800 mA
< 60 |
50 600 mA
40 400 mA
30 | m
20
10 200 mA '//
0 Pe min
0 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min]
JEH14% 160 bar
— 180
£140 ‘
120 600 mA
100 i
80 ‘
60 400 mA
40
28 Pe min 200 mA

0 20 40 60 80 100 120 140 160
Q [I/min]

p[ba

40

35

30

25

20

36 bar

S;\
<\\\

t

HO06 VMY-1350

19 bar

V = 300cm?

50 100

JEH4% 100 bar

150 200 250 300

800 mA

600 mA
|

400 mA

Pe min

200 mA

Ny

//

0

JEFHZ% 210 bar

T 240

Ke)
=200
o

180
140
100

60

20
0

20 40 60 80 100 120 140 160

Q [I/min]

800 mA
600 mA
400‘mA
|
200 mA Pe min
‘ min
0 20 40 60 80 100 120 140 160

Q [I/min]

350 400
t [ms]




By -2s00rcH e 7 b L P £

LERT VBY*K Z7|
NGO06
13.5 40.5
'\ FanY T
L@ 7 > ‘ H-
— S B
A e 1o )
| A TDr ‘
1re & © B
PG11

128

141

T i i @
e D
0| ) 0 @ | ®
13 65 45 45
128

@]

1AL B gkl G 3] DIN91212.9 5—Y¥ S ® ﬁﬁiﬁ@%
i

BK-M5x30-4 1} 7.5 Nm SK-VMY-L06-N SK-VMY-L06-V

ZEREMRA~T, #75 1SO 5781-03-04-0-00

125 40.5+0.1 ‘
33 TR dEE, thO B 4
30,0202 R 23 SR L
21.5+02
[ +0.
g 12.7:0-2
5 e U S _
o | ¥ C}T ~ _
=1 — 1=
3 & 1 A
- + 5 5
L R R O -
o | I g
| & 7
1 - P |
: A 0 '
1
max. 7.2 @4.2x4 M5-10




FEAE HY11-2500/CH

R L {51 e 1)

RERT VBY*K Z 5]
NG10 429
21.4
254 | 7.1 "c::l
O A0+
g I SRS o 2
XA B [ T
?gi ‘ [ ! u/+\\\\ | I
0.0
X
31.8
35.7
83.5 45
152.5
PG11
I iy %
e s
L . J
! ‘ 1 R B v
— 9 . | |
© © N mt
| A | | ﬁ*}@
| 1A HE
J@’.'@ Nf. 4“’
o [T h 0
i oa™ .96 023 ly - g
N @ =
% TH 4L B e ket @Q% DIN 912 12. 5%7 A e
Rp63 1001100 BK-M10x50-4{t 65 Nm SK-VB/VM-A10V
RERTMR~T, & 1SO 5781-06-07-0-00 - 42.9
357
- 318

179
1y
Py
sty
=
-

66.7

58.7

33.3

84min
92max

J4.7_




FeAE HY11-2500/CH BHARER
HHE VM 231 43t

VM 25143 F AT B, R—FE e,
I =R, BIfER AR IR, M T IRED D@
TG MR DB RS SRR D P & A (NGO6) s B &
A (NG10) W@ M.,

I FANEE N XM OARKIED TS, MRk R
g, HHTIFM A ZE T (NGO6) B A ZE Y (NG10) i)&il, B =ik
TR ER N AL,

Bk NGO06 NG10
o IR
o P, R“EREAFH 1SO 5871 , L
NGO6 #itgf 4 NESI%
NG10 #t&H 3 MEI%R
2 AT H R

=

NGO06 NG10

NGO6

SRR L NN
SIS
JT

NG10




BEAE HY11-2500/CH BERRER

ITERSHEARSH VM Z 5] 855
ITHRS
VIIM A \%

i, FE BB kY] AL EBK EARD SENME &TRY
BEEN  EWER TEHG

. = i_ Ave =} -r:z\ £
rE| L EE e | BEALE
0259 25 bar 5w )
064 64 bar z S A
1252 125 bar
1609 160 bar e A%
210 210 bar - -
3509 350 bar
M M18x1.52
M12x1.5Y
RT | ABHKE c H9 M16
06 NG 06
10 NG 10
BRI =
Y ZE AT NG 06 SR gLl
AGEMATF NG 10

ERSH
—SH
ik I E [/
AF R 06 | 10
LERT ISO 5791
wIEEE £ &
TRBE I [°C] | -20...+70
- [kg] 1.3 | 3.7
BEBH
THEREND [bar] e P f1 A 210 WA A fn B: 210
o T Bt WMoY Btk
Eh% [bar] 25, 64, 160, 210, 350 64, 125, 210
AR [I/min] 25 60
T e M, fF & DIN 51524...525
T R [°C] | #3 +30...+50
i -20...+70
G g [mm¥s] | #EFE 30...50
Jt#F 20...380
RSk EER ISO 4406 (1999): 18/16/13




#AB HY11-2500/CH BHIIRER

i & VM %31, izt
VM NGO06
BSIREET 25 bar B5IgEEH 160 bar 5 210 bar
= 40 =240
8 T P—A 8 poF—
= A —=— - =
e 220 \\
\ 200
S
20 180 ——
— pomin 160
10 \& 140
. 120 ———
-15  -10 0 10 20 25 100
Q [I/min] 50
EBIREESN 64 bar —
— 80 60 P
g A—T P—A 40
o —— — peMin
= 60 20 — S
—— 0
40 15 -10 0 10 20 25 4
Q [l/min]
20 .
pmin
0
15 -10 0 10 20 25
Q [I/min]
VM NG10
BeIREES 64 bar
s A-Y : B-A
= 70 |
o
60 :
50 !
o~
40 t
— |
30 —
I N —
I I
10 I Pe Min
1 I ——
30 20 10 0 10 20 30 40 50 60
Q [I/min]
ReIREES 210 bar
s —~L__
2,200 i
oy 1
160 :
1
120 ﬁ‘l
I
80 i
— A-Y % B-A
40 |
. Pe MiN
1
30 20 10 0 10 20 30 40 50 60

Q [I/min]




BEAE HY11-2500/CH
TRRT

BHahURER]
VM #5115

NGO06

S

De

1 -

]

~— 36—

K&

- 46 -
31
-
&
ol
Qe
325

A VS*

1

©
19

1=

=

Y

@]

7 I ML K

R @@% DIN 912 12.
9

@ B
[ 3

Rmax6.3

Eleovio

BK-M5x30-41

8.1Nm

SK-VB/VM/VS-A06V

ZHEEMR~T, & 1SO 5871-03-04-0-00

12,5

40.50.1

33

30.2+0.2

21,5202

12.7+0.2

5.1+0.2

— e — e — e e o — -

31+0.1

=)
W

25,9202
15_510.2

G}
.

A |
o6

I

max. 7.2

1@

N\

0.75:01_||

32.50.1
46

M5-10




FeAE HY11-2500/CH BHARER
RERT VM 231 4Rt

NG10
18

/M18X1 5

} - - - - R
o o
1 AT |
=)
211 |
— | <£
~ 29 ——— -
| 2425 —
B s T EE—— 258 5 —_— =
f——————————————————— 262.5 _ =
— 189
‘ 25.4 42.9
OxgP® T 1
N N N A ~ S
A B | oh 8
5
Y
Y
T Y AE U @@% DIN 912 12.9 5%:7 %ﬁﬁﬁi
IR e i BK-M10x50-4 4 65Nm SK-VB/VM-AL0V
ZEMR~T, 4 1SO 5871-06-07-0-00 42.9 -
35.7
31.8
30.5
214
S i aa
A
- O ©
7o

33.3

66.7
58.7

84m|n
92max

14.7

I
N |
/




BEAE HY11-2500/CH

&ic




#EAE HY11-2500/CH SESVRIER
T PR 31,3

PR 50 8 T 1 0UE R RSP S), # KE
TBEETEEENEE, RAAZ—RIEIHRN, AT k%
TR ES AT LA AR A1, ARG RO W R i

R {_L 3
o X2, RHREHA 1SO 5871 I__ﬁ X‘
o MR A
* ANENHR
® 2 FiAFT A

- Fanieal

- 4 DIN iR

A B Y Stk H




FEARE HY11-2500/CH

E SR ER

ITHRKS PR &% #z\,
PR 1 P 9 S02
I I I I I
R IE ZERAW ERE 3 F IR E EAE FE Y =
K=
DNFRIHE EH% SNt Fi 4 Zit &5
RS B RER R 5 %t
2 [Nozs|  man V| TR
32 |NG32 v ki
RS TR E (A= BHER
NG10 25 NG 32 L DIN 8iftyig3y
R TIPARANERM %ﬁ?%ﬁgggg’;ﬁ
M lisos781 AD 0> s s MR AT
N e K2 FHE
YIUERTRGER R
A NER TR L%
(A= E %
10 = 105 bar
17 % 175 bar
25 % 250 bar
35 % 350 bar




#AB HY11-2500/CH SESVRIER

KARSE PR %3,k =

—BH

A 10 | 25 32

RERRE W L, #% 1SO 5781

LREEE BRE KRERERERE

LR E [°C] |-20...+80

R PR*M £ [ka] 48 | 7.2 | 13.5

BESH

TAYEHED [bar] | 0 A, B & X ik 350; #T Y #:iitih

FEHH [bar] | 105, 175, 250, 350

AR E [/min] 150 350 650

T e WOHEML.FF & DIN 51524...525

kB i [mm¥s] |30 ... 50
& & [mm?s] |20 ... 380

T 0
i [°C] |30 ... 50
&5 [°C] | -20 ... +70

BUHRESER ISO 4406 (1999): 18/16/13




FEARE HY11-2500/CH

E SR ER

4 RE 2% PR &%, 85
BEEN pA/ RE Q $FiEHZ%k
PR1OM*W Z3%|| » RIRE S # £
— 400
I
= 350
o
300
250 £} %0 i
8, 25
200 o //
] 20
150 —— 15 //
100 10 pd
\
50 ] 5”’,,///
0 50 100 150 0 50 100 150
Q [I/min] Q [I/min]
BIEEN pA 1 RE Q $riEHZ%k
PR25M*W %% V BEREDHZ
— 400
(]
£ 350
<<
Q
300
30
250 =
8 25
200 a
20 7
150 15 /
v
100 10 L
50 5

0 50 100 150 200 250 300 350
Q [I/min]

BIEEN pA/ fE Q HFiEiZk
PR32M*W %3] ¥

400

350
300

pA [bar]

250

200

150
100

50

0 100 200 300 400 500 600650
Q [I/min]

VHE—KIET) A pB = 350 bar fTHLT W45,

0 50 100 150 200 250 300 350
Q [I/min]

AR E 77 # 2%

80
70 A
60 /
50 /
40 /
30 /
20 yd
10 e

p [bar]

0 100 200 300 400 500 600 650
Q [I/min]




A S HY11-2500/CH

e E R

b ) N
RERS PR % 31,fR3
PR*M
X1
X2
XX3
4
! ?W T va
Lo L] v
B1 N LY v
] |QJ | \B /| ad1
B2 | | |
| | |
— fan
D — D —H—©
@d3xt3
X7
LS 30mm
L4
L3
L7
X1 Y1 X1: G 1/4”
W | | Y1l: G 1/4”
Q Q
@d6 H1
il "
Ty
I =
T T Lu T
NG 1ISO-% x1 X2 x3 x4 x5 x6 x7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 42.9 35.8 21.5 - 7.2 - 31.8 66.7 - 33.4 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 49.2 39.7 - 11.1 - 44.5 79.4 - 39.7 6.4 - -
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 67.5 59.5 42.1 16.7 - 62.7 96.8 - 48.4 3.8 - -
AN aZE¥MA£0.2,
NG ISO-ft5 B1 B2 H1 H2 H3 H4 HS H6 L1 L2 L3 L4 LS L7
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 | 33.35 83 21 | 62.5 - - - 29 948 | 60.8 | 141 181 | 38.6
25 |5781-08-10-0-00( 105 | 39.7 | 109.5 29 89 - - - 34.7 | 126.8 | 60.8 | 141 181 38.6
32 |5781-10-13-0-00( 120 | 48.4 120 29 | 99.5 - - - 30.6 | 144.3 | 60.8 | 141 181 38.6
NG ISO-R% dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 deé
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |5781-10-13-0-00 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
. i '
NG ISO-ft5 B {@% DIN 912 12.9 %ﬂ S £ . LR B
5 § TR | i WL
10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-41f 68 Nm SK-PR10MN50(SK-PR10MV50 - [Hootio)
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-41f 68 Nm SK-PR25MN50(SK-PR25MV50 63
32 (5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-614 68 Nm SK-PR32MN50(SK-PR32MV50




#EAE HY11-2500/CH

&id




#AB HY11-2500/CH SE 53 EL BliR E R
BAATRES VMY*06N %3

AT L 5 1 i i 50 0 ol L PIFR R BRI S SRR, T
WRORES, AHEEORAER LS S RATTBIEEN SOEE,
PR R RO 2% ARt P RS P45 1 PR S-S 0 B RS ) i BB

5 | Y(G1/4)
REFRPRBA-NRERFZ AUREAREDKO P 5 :" AN
Sshlig, RiEmEsRREnEHREEE A% ENN I__//]A B

LA

VMY*06N 2 51| L {7 e 178 25 1 ) 0 FE I D 28 AEFE L A M O bar
E Do BRIRLEAENERI RS, AR ERAE RS, AR
I ] A P - s 2 2 50 PCDOOA-400 A% SRR,
AR -t w] T AR D el R Ge. iR LATERE R 2 TEE R

T sE

LB RE R By, R LA T RS MR AT AL, M
FUA ST 3808, R i iR D U Sk 8% v i 1 TR B /8%
B, HE R AT O bar, RN & P by @i —
A B S ] 1R 17 SE S R fR A il i 2

YL BB REEAT R, fEHEAREEIE TR, BRI
HFIESIRPERT, SR W BESE S ™ B2, 17 P i A 1)
B, —RME P RS MWEEA R EE, 8 A DR EDT
> FHE B SE E— A BLE RS RS SR ), M TRE
NtEE SERIEE D G EINRSER, RERE P, Fik
dh, XfE, BB RERE NSRS EIES), @
FEME A KL T R IE ) AT ShRE

iTHRS
V M Y K 06 V P
L E 7 ==} b5 Rk NHRME  kSEE BB ’itRS SEDEE
EEEN B Bk NG06 HHE G
o BS e T IE
WEEN RE B M it Ak
064 % 64 bar ND OEE Ahiit 2
100 %100 bar , .,
160 % 160 bar T e Pt
210 % 210 bar DALE T MR O a8 A
315 % 315 bar 2p,.Blfie 0 bar
BT =

ke Y|




FEARES HY11-2500/CH

S SCELBliRE R

KARSE VMY*06N Z 5]
—SH
g il R, i1 Hb 19, 1R
2 FRELAE [DIN] | NGO6
RENT ISO 5781
BimRE Lk 151 Pl 7 B
WIHER HERE
B [°C] | -20 ... +70
HE [kgl | 2.8
HESH
THEESD [bar] | #O P, A & B ik 315; O T #HIg
VB 6 [bar] | i& 64, 100, 160, 210, 315
AP R [/min] | 40
T e EM, & DIN 51 524...535
MWK E  EE [mm2/s] | 30 ... 50
B 5 [mm?¥s] | 20 ... 380
T
i [°C] | 30 ... 50
B [°C] | -20 ... +70
BUHERERR ISO 4406-1999; 18/16/13
2 (%] | WL Jy e 1tk 1T 2R
HERE [%] | <+2
I [%] | £ 1.5 Py
A o 15t 18] [ms] | < 150
1l 1 K B2 [%] | £ 2.5 P,y
BEEH
R [%] | 100 ED
7 39 55 2% IP54,4#% DIN 40050 kie (FRIE L3l K Fo s IV oL )
AFREIE [vDC] | 9
REAKMBIR [A] | 2.5
B [°C] | -20...+70
s il [Ohm] | 2.1, 20°C nt
S B A 2 1+ PE [ #4383k, %54 EN 175301-803 / M8 @8...10mm

IS PN

PCDOOA-400




FeAE HY11-2500/CH oL GlRUER
FrIt 2 VMY*06N Z 5]

AR, p = f (U,,)
EAREEE B 64 bar

ENiREEE &5 210 bar

'g 65 'g‘ 220
S, S,
a / a /
60 200
55
/ 180
50
160
45
/ 140
40
35 120
30 / 100
25
80
Y,
20 '/ /" / /4 Q =0 I/min
Q=01l/min 60 } } }
||
40
10
5 / 20 /
0 / 0
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Uset[V] Uset[v]
0 80 160 240 320 400 480 560 640 720 80Q

0 80 160 240 320 400 480 560 640 720 800

Is[mA] Io[MA]




BEAE HY11-2500/CH

I 2%

S F3CLL iR E
VMY*06N %5l

P /Q FriEMZL
1E t = 50°C 1 v = 36 mm?/s M4 T A%

EHIRETCE. &5 64 bar

§'100 \ I
= A-T P-A
2 80
800 mA
60
600 mA
40
400 mA
20
200 mA
0mA Prmin
40 30 20 10 10 20 30 40
Q [I/min]
EHgETEE, &5 100 bar
= 120
2 800 mA
2 100
A-T -
80 =—- 600 MA
60
0 —— 400 mA
20 — 200 mA
0mA Prmin
40 30 20 10 10 20 30 40
Q [I/min]
EAHigECE, &5 160 bar
— 200
] — a00
140 — A-T P-A —
120 600 mA
100
80— 400 mA
60
20 200 mA
20 = :
0 ~—20mA | Pmin
40 30 20 10 10 20 30 40
Q [I/min]
EHigEEE, &5 210 bar
— 260
8
2 220 800 mA
180 A-T P-A
600 mA
140
100 400 mA
60
200 mA
20— omA Pmn
40 30 20 10 10 20 30 40

Q [I/min]




FeAE HY11-2500/CH oL GlRUER
FrIt 2 VMY*06N Z 5]

P /Q FFiEMZL
7E t = 50°C 1 v = 36 mm?/s 4 IE T A

EHEETRE,. &5 315 bar

=340 [ 800 mA 1
o [ |
= 300 |
a A-T P-A
260
220 600 mA
180
140 400 mA
100
60 200 mA
20 0 mA Pmin
40 30 20 10 0 10 20 30 40
Q [I/min]
R X ] J5z2
LD i 2%
= 35 ) 35
S, =)
[oN o
o . AV ——
HO06 VMY-1350
26 bar p | 26 bar| . ’/ P
[ [/ 1 T N1/
25 25 / \ / \/ \.
20 20
15 15
A / A
V = 50cm? V =300cm3
10 ~ /[ 9bar 10 /19 bar
5 5
0 0
0 50 100 150 200 250 300 350 400 0 50 100 150 200 250 300 350 400

t [ms] t [ms]




BAE HY11-2500/CH 5E 53 EL BRI R
TERT VMY*06N % 5]

Q
¥ - ‘
1 — \ GUA— ANy
T B 4 @ ¥ @
! 1 ‘
B I — . el
1 1" |
L ! 0 @ @ ®
) |
20 65 45 45
133 g
% 1 AE K @ =1t
R i 1 YL @Q% DIN 912 12.9 % T
Rp63 ficloonod BK-M5x30-41 7.5 Nm SK-VMY-L06-V
SHERER~T #4 1SO 5781-03-04-0-00
125 40.5+0.1 ‘ B . X
33 X‘ﬂ:ﬁ?ﬁ)ﬁﬁf,vﬂiDBM
302102 TPE T 4 A b B
21.5:0.2
g 12.7+0.2
¥ A S
I ©) -— o
J3 ol '3
- 9 ”Lo’ | A | B I b=
g 9+ ] - a—(D° NElo
o Q : \D | @ 1° & N
- _@p ! I
] - [ |
19 >
max.7.2 | |942x4 M5-10




#EA S HY11-2500/CH
BAATERS

FE R EL 5 I R

PE*W %7

PEXW 2 51| L i b 5110 1 ) H b (510 B 45 42 ) S8 S s i g R
FERIGIHAR.,
FEIE 2155 BAMIB I T hl B e he ot

R

o Lh il F R Bk R ) S S il

o R LI Bk 2 YT

o WAL, RRAMTA 1SO 5781
* 3MEN%

o ML AR S PR IE 1

X1

Y external

A
ITERS
PE M W 1 P 9 K W S02
| | | | | | |
bt 451 ZERE 4 BB FiRHE EAR - FE R B 3
L E 7 RITEE K= BSEL
NERIHE EAE S5t THEHYG T R &It 5
12V, 2.3A
RS 2 PR G 5 s RGE
10 NG10 N THE B
25 NG25 Y, R Y
32 NG32
RS Eh %
10 % 105 bar
RS R ] 21 % 210 bar
NG10 25 *&NG 32 35 % 350 bar
Wk e 4 Vi ¥ 4}%{}
M |10 5781 ATy €
¢ ) & oro




BEAE HY11-2500/CH

FER b R )

ARz PE*W %71
—BBH
AT 10 | 25 32
RRAE WA L4, #% 1SO 5781
LEEE HRE KPR ERE
IR [°C]| -20...+80
B i [kg] 2.7 | 45 | 6.0
HESH
TIEER [bar] | A & X i 350; A B & Y #:iitih
EH% [bar] | 105, 210, 350
AR B [I/min] 150 | 350 650
T e WM, & DIN 51524...525
*E i [mm¥s]| 30 ... 50
B [mmz2/s]| 20 ... 380
T 0 I
¥ [°C]| 30 ... 50
B [°C]| -20 ... +70
BURHRESER ISO 4406 (1999): 18/16/13
BEEH
i [%] | 100 ED
B 1 %8 2 IP54,%#% DIN 40050 M#iE (FRif Bk FIRRse IS )
A FRALE V1| 12
REAKBIFE [A]l] 2.3
W E [°C]| -20...+60
& [B i B [Ohm] | 4, 20°C &
A, A e 3 Sk 2 ¥+ PE /| #8365, 974 EN 175301-803 / Hi4f @8...10mm
Tr K4 PCDO00A-400

ELES/ENFrIEML PEXW

350

p [bar]

300

250

200

150

100

50

AN
\

80

100
[%]




A S HY11-2500/CH

FE R EL 5 I R

T REH 2% PE*W %31
RIEES pA 1 fiE Q $FEmL
PR1OMT &3 Y BRESI M2
— 400
8
< 350
Q
300
250 7 %
S 25 /
200 e //
20
150 15 //
100 4
——— 10 e
50 5
/
0 50 100 150 0 50 100 150
Q [I/min] Q [I/min]
RIEES pA 1 fiE Q $FEmL
PR25MT &3 Y BRESI M2
— 400
8
< 350
o
300
—. 30
250 P
Q 25
200 a
20 7
150 .5 /]
v
100 10 pd
50 5

0 50 100 150 200 250 300 350
Q [I/min]

REEN pA 1 RE Q FiEiLk
PR32MT %31 V

400

350
300

pA [bar]

250

200

150

100

50

0 100 200 300 400 500 600 650
Q [I/min]

VHE—KIET A pB = 350 bar (I THLT M43,

0 50 100 150 200 250 300 350
Q [I/min]

AR E 77 # 22

80
70 /
60 /
50 /
40 /
30 ,/
20 yd

P
10 /

p [bar]

0 100 200 300 400 500 600 650
Q [I/min]




FEARES HY11-2500/CH

FER b R )

ok
ZERT PE*W 5l
X1
X2
X3
i X4
~ 15 G @d2 d4xt4
| .l P T:E ]
i It
Q@ DA
B B3 | | Y T Y4
: N> I I I Y3
= 51 I N
3 @ = e w}/ | \B| ) |@d1] vi
: B2 ! ! !
| L L
OO O R
L ' ' Ba3xt3
1
L5 30mm
L6
L4
35 13
L7 |
X1 Y1 X1: G 1/4”
- 'I'i' Y1: G 1/4"
e P i
A ¢ : o
S b J
. H1
H4
@de
Ty T
LS. (©l=s
t t LU t
NG ISO-f% x1 x2 x3 x4 x5 X6 X7 yl y2 y3 y4 y5 y6
10 |5781-06-07-0-00| 42.9 | 35.8 | 215 - 7.2 - 31.8 | 66.7 - 334 | 7.9 - -
25 |5781-08-10-0-00| 60.3 | 49.2 | 39.7 - 11.1 - 445 | 79.4 - 39.7 | 6.4 - -
32 |5781-10-13-0-00| 84.2 | 67.5 | 59.5 | 42.1 | 16.7 - 62.7 | 96.8 - 484 | 3.8 - -
ARt AXEmAHE0.2,
NG ISO-ft& Bl | B2 B3 H1 | H2 | H3 H4 L1 L2 | L3 L4 | L5 L6 L7
10 |5781-06-07-0-00| 87.3 [33.35| 71 134 | 21 | 68.5| 109.5 29 948 | 60.8 | 141 | 181 |168.8| 38.6
25 |5781-08-10-0-00| 105 | 39.7 | 71 |160.5| 29 | 95 136 347 | 126.8| 60.8 | 141 | 181 | 168.8| 38.6
32 |5781-10-13-0-00| 120 | 48.4 | 71 171 | 29 |1055| 1465 | 30.6 | 144.3| 60.8 | 141 | 181 | 168.8| 38.6
NG 1ISO-f%% dlmax d2max d3 t3 d4 t4 d5 d6
10 |5781-06-07-0-00 15 7 7.1 8 M10 16 10.8 17
25 |5781-08-10-0-00 23.4 7.1 7.1 8 M10 18 10.8 17
32 |5781-10-13-0-00 32 7.1 7.1 8 M10 20 10.8 17
NG | Iso-fus | meE# gro9] DINo212s | 5—Y S e T AL
S| EEER THEE | Rk ALK
10 |5781-06-07-0-00 BK-M10 x 35-4f 68 Nm SK-PE10MN50|SK-PE10MV50 - oo
25 |5781-08-10-0-00 BK-M10 x 45-4f 68 Nm SK-PE25MN50|SK-PE25MV50 03
32 [5781-10-13-0-00 BK-M10 x 45-6ff 68 Nm SK-PE32MN50|SK-PE32MV50




A S HY11-2500/CH

EH= I

ik i
% BE YR ALY SEEE BE&E iTHE=S
BTk £«
#iJ DIN 43650,55# K AF,[ih%4 1P65 PG 9 = E 1 5001710
LRk 250 V 3 5001711
PG11 = B 1 5001716*
M, 5001717*
L, 824V BT RE PG11 = E1 Fn 5001571
X, 3 5001572
I, B LLOVER/RST PG11 =z, 1 #n 5001573
*, K4 5001574
L, #5220V AT PG11 = E1 Fn 5001575
X, 4 5001576
), 24V B T RE REFRERI AR PG11 =, E1 fn 5001708
*, K 5 5001709
ik, RS PG11 =, 1 Fn 5001737
i T RE SRR RS, 2T IR A I AR SR B AR A X, k6 5001738
TWE, sz IR R RIEE D .
%, HiER SR R EYE PG11 = B i 2 5001723
x, A 5001724
R BERS — — il 2 Fo 5001727
% FF5001723%15001724 7
AR R RS A dg R AT — — 2 Fn 5001734
% FiF5001723%15001724 8
* ORI R A BATE, WS P 1 iR 7E 4 Geis $ 406 0k 28 e K3 2k .
.3 .7
+ o ~
i 1 1
25
PG 9=~50 (SIS i
PG11=~53 = Z\\\\ 1 N i
[0JO) - o ' (- ~
oo
2 2
=
@ S) 1 2
o ’ o - e
0o
CLwe
@30.5
4 .8
3
N
>
( -
2
3 1
, 5¢ | |© LA
240V-
e
213V=




FEARES HY11-2500/CH

o Sk

ES{= 11
B 1

SRR,

la-—— max. 76 4" —»| UNEF-2B |=—

028.6
|
|
|

B

s

DIN 43563 6+PE

5004072





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (U.S. Web Coated \050SWOP\051 v2)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.4
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /LeaveColorUnchanged
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize true
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness true
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages true
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages true
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages true
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile ()
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SUO <>
    /SVE <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks false
      /AddPageInfo false
      /AddRegMarks false
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure true
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles true
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


	Button2: 
	Button1: 


